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9 декабря - Международный день борьбы с коррупцией 
В соответствии с п. 3 Национального плана противодействия коррупции на 2016-2017 годы, утвержденного Указом Президента РФ от 01.04.2016 N 147,  Генеральной прокуратуре Российской Федерации предписано провести проверки, в том числе:

соблюдения лицами, замещавшими должности государственной или муниципальной службы (в том числе лицами, получившими отрицательное решение комиссий по соблюдению требований к служебному поведению государственных или муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов), ограничений, предусмотренных статьей 12 Федерального закона "О противодействии коррупции", при заключении ими после увольнения с государственной или муниципальной службы трудовых и гражданско-правовых договоров;

соблюдения лицами, замещающими должности категории "руководители" в федеральных государственных органах, органах государственной власти субъектов Российской Федерации и муниципальных органах, требований законодательства о предотвращении и урегулировании конфликта интересов, а также о контроле за соответствием расходов их доходам;

соблюдения требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции при распоряжении земельными участками, находящимися в государственной или муниципальной собственности, а также при осуществлении закупок лекарственных средств и медицинской техники для обеспечения государственных нужд и организации оказания медицинской помощи гражданам.

Осуществляя надзор  в рамках полномочий, предусмотренных Федеральными законами 

от 17.01.1992 N 2202-1  "О прокуратуре Российской Федерации",  от 25.12.2008 N 273-ФЗ "О противодействии коррупции", от 17.07.2009 N 172-ФЗ "Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов", прокуратурой района на постоянной основе проводятся проверки соблюдения требований законодательства о противодействии коррупции.

           Всего за истекший период 2016г. прокуратурой района  выявлено 74  нарушения законодательства о противодействии коррупции, внесено 3 протеста, 11 представлений, которые признаны обоснованными, 12 должностных лиц по результатам их рассмотрения привлечены к дисциплинарной ответственности.

   Национальная стратегия противодействия коррупции, утвержденная Указом Президента РФ от 13.04.2010г. №460,  реализуется федеральными органами государственной власти, иными государственными органами, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления, институтами гражданского общества, организациями и физическими лицами, в том числе путем оперативного приведения:

правовых актов федеральных государственных органов, органов государственной власти субъектов Российской Федерации и муниципальных правовых актов - в соответствие с требованиями федеральных законов по вопросам противодействия коррупции;

муниципальных правовых актов - в соответствие с требованиями федеральных законов, нормативных правовых актов федеральных государственных органов и нормативных правовых актов органов государственной власти субъектов Российской Федерации по вопросам противодействия коррупции.

        Прокуратурой района проводится большая работа по проверке нормативных правовых актов (НПА) органов местного самоуправления и их проектов. Всего за 11 месяцев 2016 года проверено 344 проекта НПА и 320 принятых НПА. Более 50% проектов НПА не соответствуют требованиям действующего законодательства,  в 23 проектах НПА выявлены коррупциогенные факторы. Выявлено  3 НПА, противоречащие требованиям законодательства о противодействии коррупции, 1 НПА содержит коррупциогенный фактор.

         С учетом требований, изложенных в мерах прокурорского реагирования, органами местного самоуправления НПА приведены в соответствие с требованиями действующего законодательства.
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