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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Совместное сотрудничество – залог успеха!
     Специалистами  филиала  ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области посредством анкетирования был проведен анализ взаимодействия Федеральной кадастровой палаты с кадастровыми инженерами, осуществляющими деятельность на территории Ярославской  области. 

     Целью проведенного мониторинга явилось повышение эффективности работы в данном направлении и как следствие, улучшение качества  и доступности услуг, предоставляемых гражданам и юридическим лицам,   органами Росреестра.  

     В настоящий момент на территории Ярославской области  кадастровую деятельность осуществляют более 400 кадастровых инженеров, которые сдали квалификационный экзамен и получили квалификационный аттестат.

     В настоящем анкетировании приняли участие 45 кадастровых инженеров

     Наиболее удобными формами для  взаимодействия кадастровые инженеры назвали информационные письма, направляемые кадастровым инженерам посредством электронной почты  и  почтовым отправлением – 84%, консультации, осуществляемые при личном приеме  – 84% и  рабочие встречи, совещания – 80%.

     Наименее актуальными кадастровые инженеры считают информационные сообщения, размещенные на информационных стендах в пунктах приема документов – 9%.

    Количество кадастровых инженеров, удовлетворенных организованными способами взаимодействия с органом кадастрового учета составило 78 % , все формы взаимодействия с органом кадастрового учета доступны 87 % кадастровых инженеров от общего количества человек, участвующих в опросе.

    В целях улучшения взаимодействия с кадастровыми инженерами специалистами кадастровой палаты на регулярной основе проводятся совещания по тематике, интересующей специалистов рынка недвижимости, ежедневные консультации по телефону и консультирование по общим вопросам кадастрового учета, рассмотрение письменных обращений, проверка форматно-логического контроля межевых  и технических планов в тестовом контуре АИС ГКН, размещение актуальных сведений на информационных стендах,  на официальном сайте кадастровой палаты.

     Успешное взаимодействие специалистов рынка недвижимости со специалистами Росреестра позволяет оптимизировать процедуры кадастрового учета   и государственной регистрации прав, облегчает ведение бизнеса, улучшает качество предоставления услуг населению и как  следствие  является важным фактором улучшения  инвестиционного климата в стране.

