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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Итоги выездного обслуживания за I квартал 2016 года

     За первый квартал 2016 года филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Ярославской области (далее -  Филиал) в ходе выездного обслуживания принял и выдал  70 пакетов документов.

Филиал осуществляет выездное обслуживание на территории г. Ярославля с сентября 2013 года.
     Услуга включает в себя прием, обработку и доставку документов для наиболее востребованных услуг Росреестра: регистрации прав на недвижимое имущество, кадастрового учета, предоставления сведений из Единого государственного реестра прав и государственного кадастра недвижимости.
Специалисты Филиала готовы выехать на дом, в офис или любое другое удобное для заявителя место в заранее оговоренное время. 
     Для того чтобы пригласить специалиста кадастровой палаты  на дом заявителю достаточно подать заявку любым удобным способом: по телефонам  (4852) 64-03-78, 30-74-16, по электронной почте vpd@u76.rosreestr.ru. Можно воспользоваться единым справочным телефоном Росреестра - 8-800-100-34-34 (звонок бесплатный).
     Стоимость выездного обслуживания составляет 1000 рублей для физических лиц и 1500 рублей – для организаций. Хотя выезд к заявителям является платным, однако он существенно экономит время, а в некоторых житейских ситуациях является единственно доступным и удобным способом позволяющим получить услуги  Росреестра. 

     Вместе с тем к ветеранам Великой Отечественной войны и инвалидам I и II групп выезд осуществляется бесплатно.
Всего в I квартале 2016 года Филиал осуществил на 38 % больше выездов для оказания государственных услуг, чем  за аналогичный  период 2015 года.  

     В основном за услугой выездного обслуживания в 2015 году обращались  физические лица, в 2016 году - 30% от  общего количества обратившихся составили представители юридических лиц.

      Следует отметить, что наиболее востребованной услугой является прием документов для регистрации прав собственности (около 99%). За услугой по постановке объекта недвижимости на кадастровый учет обратилось менее 1% заявителей. Услуга получения сведений из Единого государственного реестра прав и государственного кадастра недвижимости  является не востребованной.     
