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СМИ
 «Защита прав предпринимателей и юр.лиц»

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ  "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"  возможно проведение плановых и внеплановых проверок юридических лиц и индивидуальных  предпринимателей. Планы проверок на очередной год согласовываются с органами прокуратуры. Проведение внеплановых проверок также возможно при их согласовании с органами прокуратуры. Согласно  ч.12 ст. 10 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ  "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля",   если основанием для проведения внеплановой выездной проверки является причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, музейным предметам и музейным коллекциям, включенным в состав Музейного фонда Российской Федерации, особо ценным, в том числе уникальным, документам Архивного фонда Российской Федерации, документам, имеющим особое историческое, научное, культурное значение, входящим в состав национального библиотечного фонда, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, обнаружение нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, в момент совершения таких нарушений в связи с необходимостью принятия неотложных мер органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля вправе приступить к проведению внеплановой выездной проверки незамедлительно с извещением органов прокуратуры о проведении мероприятий по контролю посредством направления документов, предусмотренных частями 6 и 7 ст. 12 указанного Федерального закона, в органы прокуратуры в течение двадцати четырех часов. В этом случае прокурор или его заместитель принимает решение о согласовании проведения внеплановой выездной проверки в день поступления соответствующих документов.

В 2016 году  в прокуратуру района для согласования проведения внеплановых проверок  поступило 5 заявлений, из них 3 - муниципальный контроль, 2- госконтроль. Прокурором района в двух случаях принято решение о согласовании внеплановых проверок, в трех случаях принято решение  об отказе в согласовании проведения внеплановой проверки. Решения об отказе в согласовании не обжаловались.

Прокурором района в 2016 году рассмотрено два обращения по вопросу обжалования действий должностных лиц при проведении проверок индивидуальных предпринимателей района. Нарушений требований действующего законодательства в действиях должностных лиц не выявлено, меры прокурорского реагирования не принимались.

На постоянной основе прокурором района, в том числе    в порядке правоприменения, анализируется нормативная правовая база  органов местного самоуправления района, регулирующая вопросы осуществления муниципального контроля в рамках полномочий, предусмотренных требованиями действующего законодательства. На территории района органами местного самоуправления осуществляются муниципальный жилищный, земельный контроль –наиболее актуальные, кроме того, контроль за сохранностью автомобильных дорог, лесной контроль. Информация  по вопросам осуществления муниципального контроля размещена на сайтах Администраций всех муниципальных образований района. В настоящее время по мерам прокурорского реагирования (протестам) и направляемым нормотворческим информациям в действующие нормативные правовые акты  вносятся изменения.
Помощник прокурора района   Е.В.Голикова

