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Актуальная  информация  прокуратуры.


Прокуратурой района в рамках поступившего обращения в настоящее время  проводится проверка  соблюдения требований  законодательства  в сфере  жилищно-коммунального хозяйства  на территории   Мышкинского  района.


В ходе проведения проверки установлено, что  по состоянию на   16.01.2017 года  жильцы 52  многоквартирных  жилых домов  в г. Мышкин и  2  многоквартирных домов в    с. Поводнево  не  заключили  договора  на техническое  обслуживание внутридомового    газового  оборудования (далее    договор   на ТО  ВДГО).


Из  указанного  перечня,  жильцами  41 многоквартирного дома  выбран  непосредственный  способ управления.

Статьей 161  Жилищного кодекса РФ предусмотрено, что управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме. 

 Надлежащее содержание общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме должно осуществляться в соответствии с требованиями законодательства Российской Федерации, в том числе в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, о техническом регулировании, пожарной безопасности, защите прав потребителей, и должно обеспечивать в том числе,  соблюдение требований к надежности и безопасности многоквартирного дома;  безопасность жизни и здоровья граждан; постоянную готовность инженерных коммуникаций, приборов учета и другого оборудования, входящих в состав общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, к осуществлению поставок ресурсов, необходимых для предоставления коммунальных услуг гражданам, проживающим в многоквартирном доме, в соответствии с правилами предоставления, приостановки и ограничения предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах установленными Правительством Российской Федерации.
Безопасное использование и содержание внутридомового и внутриквартирного газового оборудования обеспечиваются путем осуществления работ  по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.
  В соответствии  с  п. 16  Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденных Постановлением  Правительства  РФ № 410 от 14.05.2013 г.,  техническое обслуживание и ремонт внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования осуществляется на основании договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования, заключаемого между заказчиком и исполнителем. Заказчиком по договору о техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования являются в отношении внутридомового газового оборудования многоквартирного дома при непосредственном управлении многоквартирным домом собственниками помещений в многоквартирном доме - собственники таких помещений.
  Договор о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования заключается в письменной форме на срок не менее 3 лет и вступает в силу со дня его подписания последней из сторон этого договора.

  Исполнитель вправе приостановить подачу газа с предварительным письменным уведомлением заказчика в  случае отсутствия договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового и (или) внутриквартирного газового оборудования.

Заключение  договоров на ТО ВДГО  направлено на    обеспечение  надлежащей  технической  эксплуатации внутридомовых  систем  газоснабжения  многоквартирного  дома.

Несвоевременное  проведение  работ  по  ТО ВДГО  может  повлечь  возникновение  чрезвычайной  ситуации техногенного  характера и поставить под угрозу безопасность  не только жителей конкретного дома, но и других граждан, которые могут находиться в жилом доме  или радом с ним.
Уважаемые жильцы многоквартирных домов с непосредственным способом управления, во  избежание   фактов  приостановки подачи газа, а также в целях  безопасного  проживания  граждан  в многоквартирных домах  в соответствии  с указанными  нормами   федерального  законодательства  необходимо заключить  договоры  на ТО ВДГО.
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