Всероссийский день приема предпринимателей

Начиная с апреля 2017 года в органах прокуратуры Ярославской области каждый первый вторник месяца в течение рабочего дня будет проводиться Всероссийский день приёма предпринимателей.

В аппарате прокуратуры области прием предпринимателей и их обращений будет проводиться в здании прокуратуры области по адресу: г. Ярославль, ул. Некрасова, д. 5, в помещении, оборудованном для приема посетителей – кабинет 109.

В прокуратуре Мышкинского района прием проводится в здании прокуратуры по адресу: г.Мышкин, ул. Угличская, 16/2, каб. 4.  Уполномоченным лицом, осуществляющим прием предпринимателей, является помощник прокурора Голикова Е.В.; в период ее отсутствия обязанность по приему предпринимателей возлагается на помощника прокурора Обухову О.С.  

Письменные обращения, принятые в ходе Всероссийского дня приема предпринимателей, подлежат регистрации и рассмотрению в установленном порядке в соответствии с Федеральным законом №59-ФЗ и Инструкцией о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в органах прокуратуры Российской Федерации, утвержденной приказом Генерального Прокурора Российской Федерации от 30.01.2013г. №45.
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