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СМИ
 «Изменения в законодательстве о закупках»

         Федеральный закон от 01.05.2017 N 83-ФЗ   «О внесении изменений в статьи 30 и 34 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» опубликован в «Российской газете» от 3 мая 2017 года №94. В новой редакции ст. 34 «Контракт» срок оплаты заказчиком поставленного товара, выполненной работы (ее результатов), оказанной услуги, отдельных этапов исполнения контракта должен составлять не более 30 дней с даты подписания заказчиком документа о приемке. При этом Правительство может установить иной срок оплаты, чтобы обеспечить обороноспособность и безопасность государства.

          Для контрактов, заключенных с субъектами малого предпринимательства (СМП), социально ориентированными некоммерческими организациями (СОНКО), срок оплаты теперь не должен превышать 15 рабочих дней с даты подписания заказчиком документа о приемке (требования ч.8 ст. 34).

           Полагаю необходимым обратить внимание, что до внесения данных  изменений, Федеральный  закон N 44-ФЗ не содержал норм, которые  устанавливали бы предельный срок оплаты по всем контрактам. Был определен только срок оплаты по контрактам, заключенным с СМП и СОНКО, — не более 30 дней с даты, когда заказчик подписал документ о приемке.
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