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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Итоги «горячей линии» по вопросам внесения в ЕГРН сведений о границах объектов землеустройства
   14 июля 2017 года в рамках повышения качества и доступности  государственных услуг Росреестра в филиале Федеральной кадастровой палаты по Ярославской  области  состоялось  телефонное консультирование по вопросам внесения в ЕГРН сведений о границах объектов землеустройства. На вопросы ответил начальник отдела инфраструктуры пространственных данных филиала учреждения Максим Баландин. Публикуем ответы на заданные вопросы.
Вопрос: Какие документы направляются в орган регистрации прав при установлении границ муниципальных образований?

Ответ: В случае установления или изменения границ между субъектами Российской Федерации, границ муниципального образования в орган регистрации прав направляется документ, воспроизводящий сведения, содержащиеся в законах субъектов Российской Федерации об установлении или изменении границ муниципальных образований либо о преобразовании муниципальных образований.

Вопрос: Кто уполномочен направлять в орган регистрации прав документы при установлении границ муниципальных образований? И в какой срок?

Ответ: В случае установления или изменения границ между субъектами Российской Федерации, границ муниципального образования высший исполнительный орган государственной власти субъекта Российской Федерации направляет в орган регистрации прав соответствующий документ.
Органы государственной власти, органы местного самоуправления направляют в орган регистрации прав документы (содержащиеся в них сведения) в течение пяти рабочих дней с даты вступления в силу решений (актов), а в случае, если требуется карта (план) объекта землеустройства, - в течение шести месяцев с даты принятия соответствующих решений (актов).

Вопрос: В каком виде следует направлять в орган регистрации прав карту (план) объекта землеустройства?
Ответ: Карта (план) объекта землеустройства предоставляется в виде электронного документа в формате XML с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия и подключаемых к ней региональных систем межведомственного электронного взаимодействия.
При отсутствии технической возможности использовать информационно-телекоммуникационную сеть "Интернет" карта (план) объекта землеустройства предоставляется на электронном носителе.

Документы, предоставляемые в орган регистрации прав в электронном виде, должны быть защищены от доступа лиц, не участвующих в их подготовке, обработке и получении, а также заверены усиленной квалифицированной электронной подписью подготовившего и направившего их органа.
