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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Удостоверяющий центр

Федеральной кадастровой палаты Росреестра

    Для удобства пользователей и повышения доступности электронных услуг Филиал Федеральной кадастровой палаты Росреестра по Ярославской области предоставляет услуги по созданию, выдаче и обслуживанию квалифицированных сертификатов ключей проверки электронных подписей через web-ресурс аккредитованного удостоверяющего центра ФГБУ "ФКП Росреестра" «Личный кабинет» по адресу http://uc.kadastr.ru. 

     Полученный в удостоверяющем центре сертификат электронной подписи обеспечивает доступ к услугам Росреестра, Рособрнадзора, Федеральной налоговой службы, Федеральной таможенной службы, порталу Федеральной службы судебных приставов, единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА), единому порталу государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ), единой информационной системе в сфере закупок, сайту «Мой арбитр», порталу фонда социального страхования, сайту ГИС ЖКХ, ГАС «Правосудие», системе электронных паспортов ТС.  И  в дальнейшем этот список будет постоянно расширяться.

     Чтобы получить сертификат электронной подписи, необходимо сформировать заявку на сайте Удостоверяющего центра https://uc.kadastr.ru/
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     Стоимость сертификата электронной подписи, выпущенного в электронном виде - 700 рублей.
     Подробную информацию можно получить на сайте удостоверяющего центра ФГБУ «ФКП Росреестра» в сети интернет по адресу: https://uc.kadastr.ru, а также по телефонам: 8 (4852) 64-03-78,    8 (800) 100-34-34. 
