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 Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
В Ярославской области снизилось количество отказов и приостановок по кадастровому учету
     В целях улучшения бизнес-среды на региональном уровне утверждены двенадцать целевых моделей упрощения процедур ведения бизнеса. Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области принимает активное участие в их реализации. Целевая модель «Постановка на кадастровый учет земельных участков и объектов недвижимого имущества» направлена на снижение административных барьеров, сокращение сроков при предоставлении государственных услуг, а также на развитие бесконтактных технологий – увеличение доли услуг Росреестра, оказываемых в электронном виде и через сеть МФЦ. 

     В Ярославской области уровень предоставления услуги по постановке на кадастровый учет через МФЦ полностью достигнут к 1 ноября 2017 года и составляет 73,89 % от общего количества государственных услуг по постановке на кадастровый учет с использованием документов на бумажном носителе.
     Кроме того, в Ярославской области хорошо организовано межведомственное электронное взаимодействие  в рамках услуг, предоставляемых в электронной форме. Так, доля ответов на запросы органов власти и местного самоуправления, полученные в форме электронного документа, в том числе посредством СМЭВ, в общем количестве направленных запросов составляет 63,57 % (при целевом значении показателя не менее 50%). Кадастровой палатой на постоянной основе проводятся мероприятия по снижению количества решений о приостановлениях и отказах при проведении кадастрового учета, что позволяет повысить качество предоставления госуслуг на территории области. Филиал учреждения регулярно осуществляет мониторинг принятых отрицательных решений, посредством взаимодействия с кадастровыми инженерами. В частности, для кадастровых инженеров регулярно организуются семинары по вопросам изменения нормативно-правовых актов в сфере государственного кадастрового учета, а также подготовки межевых планов, схем расположения земельных участков на кадастровом плане территории, ведется работа по анализу ошибок.

     Целевыми моделями установлено снижение до конца 2017 года доли приостановлений при кадастровом учете – до 18%. Доля отказов при кадастровом учете к концу 2017 года должна составить не более 10%. 

     По итогам III квартала 2017 года Кадастровой палате по Ярославской области удалось полностью достигнуть установленных моделями целевых показателей 2017 года:
- доля приостановлений по кадастровому учету с учетом единой процедуры в среднем составила 5,53 %, 

- доля отказов по кадастровому учету с учетом единой процедуры в среднем составила 16,42%.

     Проводимые Кадастровой палатой мероприятия, направленные на достижение целевых показателей, должны сделать услуги Росреестра более доступными и сыграть важную роль в повышении уровня инвестиционной привлекательности Ярославской области в целом.

