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филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области 
(филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО)
В 2017 году уменьшилось количество обратившихся в суд 

по делам, связанным с кадастровым учетом 

     Филиал кадастровой палаты по Ярославской области подвел итоги судебной практики за 2017 год по делам, связанным с государственным кадастровым учетом, в том числе ведением государственного кадастра недвижимости.

     В 2017 году количество дел, принятых к производству по делам об оспаривании решений, действий (бездействия) органов государственной власти, органов местного самоуправления, должностных лиц, государственных и муниципальных служащих, где в качестве административного ответчика привлечён Филиал равно 8 (в 2016 году -  по 29 делам). Из них 3 заявления об оспаривании решений о приостановлении осуществления государственного кадастрового учета (2016 год – 19), 4 заявления об обжаловании решений об отказе в осуществлении государственного кадастрового учета (2016г. – 10). Привлечение Филиала по вышеназванной категории дел в качестве административного ответчика или заинтересованного лица осуществлялось по решениям, которые были приняты Филиалом до вступления в действие Федерального закона от 13.07.2015г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости».
     Вместе с тем, кадастровая палата остается участником судебных процессов по многим категориям дел. В основном это связано с целью представления, разъяснения (выражения) позиции по существу иска, а также предоставления необходимых сведений Единого государственного реестра недвижимости. 

     Количество заявлений, принятых судом к производству по вопросу определения кадастровой стоимости земельных участков в 2017 году составило 130, в качестве третьего лица филиал учреждения привлечен по 1488 делам. 

     Основная тематика судебных споров: обжалование принятых органом кадастрового учета решений об отказе (о приостановлении) в осуществлении государственного кадастрового учета, о  признании незаконным государственного кадастрового учета объекта недвижимости, о признании права собственности на земельный участок, об оспаривании (установлении) границ земельного участка,  о признании (исправлении) кадастровой (реестровой) и технической ошибки, о признании недействительной кадастровой стоимости земельного участка, определение кадастровой стоимости равной рыночной стоимости объекта недвижимости.

     Полагаем, что количество  решений о приостановлении (об отказе) в осуществлении государственного кадастрового учета зависит от качества работы, выполняемой кадастровыми инженерами. В этой связи специалисты Филиала  продолжают организацию и проведение лекций с кадастровыми инженерами  по  вопросам кадастровых отношений и государственной регистрации прав. 

