Аналитическая   информация по работе  общественной комиссии по делам     несовершеннолетних и защите их прав при администрации Охотинского с.п. 2016г.
      В соответствии с Законом ЯО от 05.07.2013г.  №40-з  «О  комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области», при администрации Охотинского сельского поселения создана  и  действует  общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. Постановлением №40 от 07.04.2015г. администрацией поселения принято постановление «О внесении изменений в состав общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Охотинского сельского поселения» внесены изменения в состав общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав: председателем комиссии назначена Полынцева В.В. – заместитель главы поселения. В начале года был составлен и утвержден план работы. Были обновлены и утверждены списки неблагополучных семей, семей риска, неполных семей, многодетных семей, опекаемых детей, в том числе: 5 неблагополучных семей, 5 семей  риска, 13 неполных семей, 3 многодетных семьи, 3 семьи с опекаемыми  детьми.
     С начала 2016 г. согласно плана  работы было проведено   1 заседания комиссии.  Рассматривались  вопросы по результатам работы за 2015г.,  по утверждению  плана  работы  комиссии на 2016г., по работе  с  неблагополучными  семьями,   по  ситуации  в  многодетных  семьях,  семьях  с  опекаемыми  детьми, утверждены  списки  семей.
          В состав  общественной  комиссии входят 8 человек. Комиссия работает в сотрудничестве с Николо - Кормской СОШ  Рыбинского  района (завуч Н-Кормской СОШ является членом комиссии), с медицинскими работниками, с участковым,  с  управлением  социальной  защиты  населения, с  комиссией  по делам несовершеннолетних при  администрации  МР, с агенством молодёжи, с органами опеки.
     В течении года проводятся 1 раз в квартал  плановые и, по  поступающей  информации, внеплановые посещения семей,  состоящих  на  учете  как  семьи  риска,  многодетные,  малообеспеченные, неблагополучные. Семей сложной категории на территории поселения нет, хотя есть две семьи, которые взяты  под особый контроль. 

     Проводить  работу по  организации  отдельных  мероприятий  общественной  комиссии  не  представляется  возможным,  так  как это  коллегиальный  орган  и  все  члены  комиссии  работают  не на постоянной  основе. 
Комиссия будет  продолжать  сотрудничать  со  школой,  посещать  семьи  и  проводить  мониторинг. 
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