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Надзор за исполнением  законодательства  о противодействии коррупции

           Прокуратурой  района поведены итоги работы за 9 месяцев 2018 г., в том числе при осуществлении надзора за исполнением требований законодательства о противодействии коррупции. 

           Всего  за 9 месяцев текущего года прокуратурой района выявлено 72 нарушения законодательства,  в том числе 11 незаконных правовых акта, внесено 12 представлений, возбуждено два дела об административном правонарушении.

            В третьем квартале 2018 г. прокуратурой района проверено соблюдение требований о предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальными служащими Администрацией городского поселения Мышкин, Администрацией Мышкинского муниципального района.  Осуществляется надзор и  за соблюдением указанных обязанностей руководителями муниципальных учреждений, проверены сведения руководителей всех муниципальных учреждений.

    Вопрос привлечения к дисциплинарной ответственности за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции,  нашел свое отражение в новой редакции Трудового кодекса РФ. Федеральным законом от 03.08.2018 N 304-ФЗ "О внесении изменения в статью 193 Трудового кодекса Российской Федерации" внесены изменения в  часть четвертую статьи 193 Трудового кодекса Российской Федерации, часть 4 изложена в   следующей редакции: "Дисциплинарное взыскание, за исключением дисциплинарного взыскания за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не может быть применено позднее шести месяцев со дня совершения проступка, а по результатам ревизии, проверки финансово-хозяйственной деятельности или аудиторской проверки - позднее двух лет со дня его совершения. Дисциплинарное взыскание за несоблюдение ограничений и запретов, неисполнение обязанностей, установленных законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, не может быть применено позднее трех лет со дня совершения проступка. В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу.".
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