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Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
В Ярославле состоялось региональное совещание Росреестра Центрального и Северо-Западного федеральных округов

В Ярославле 27 и 28 сентября 2018 г. состоялось межрегиональное совещание Управления Росреестра и Кадастровой палаты, по вопросам, возникающие в сфере регистрации прав и кадастрового учета недвижимого имущества, а так же сделок с ним.

В совещании приняли участие представители центрального аппарата Росреестра, территориальных органов Управления Росреестра и филиалов Кадастровой палаты, действующих на территории Центрального и Северо-Западного федеральных округов. 

В рамках совещания участники обсудили порядок взаимодействия при ведении реестра недвижимости и качество данных, содержащихся в нём. Так же поднимались актуальные вопросы, касающиеся кадастровой оценки недвижимости и земельного надзора.
Кадастровую палату Ярославской области представляли директор учреждения – Татьяна Сухова и заместитель директора - главный технолог Владимир Фомин.

– Состоялся продуктивный диалог с представителями центрального аппарата и представителями других регионов, – отмечает Татьяна Борисовна. – Участники форума делились своими наработками, которые существуют в их регионах, что бы сделать нашу работу эффективной. Обмен опытом позволяет уточнить нюансы, обсудить приоритетные направления работы и инновационные технологии.
