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		Информация по субсидированию ипотечных кредитов

Запущена программа субсидирования ипотечных кредитов для россиян, у которых до 31.12.2022 года появится второй и последующие дети. Новые правила позволяют таким семьям взять ипотеку под 6 процентов годовых на льготный период.
Семьи, в которых родился второй ребенок, могут пользоваться ипотекой по ставке 6 процентов в течение трех лет, третий ребенок – пяти лет. Если у заемщика в срок действия льготной ставки на второго ребенка родится третий, действие ставки в 6 процентов продлевается на пять лет с момента окончания первого льготного периода. В этом случае общий срок пользования субсидированной ставкой составит 8 лет.
На территории Ярославской области сегодня 6 процентов – это самая низкая ставка по ипотеке. При наличии полного пакета документов одобрение займет от часа до двух дней.
Льготная ставка действует только при покупке недвижимости на первичном рынке. Приобрести можно готовую и строящуюся квартиру, дом с земельным участком или таунхаус. Размер займа не должен превышать 80 процентов от стоимости недвижимости и суммы 6 миллиона рублей.
Граждане, у которых уже есть ипотека, могут ее переоформить. По программе можно рефинансировать действующий кредит, который выдан на приобретение нового жилья не позднее чем за 6 месяцев до подачи заявки, если не было просрочек. Действует такое же ограничение по объемам финансирования, как и при получении льготной ипотеки.
По оценке Министерства строительства Российской Федерации, в предстоящие пять лет эта программа может охватить свыше 500 тысяч семей.
Заявку на получение кредита можно подать через сайт агентства («Ярипотека.рф») и в офисе по адресу: Ярославль, ул. Салтыкова-Щедрина. Заявка подается со стандартным пакетом документов и свидетельствами о рождении детей.
Обращаем Ваше внимание, что в рамках задачи по государственной поддержке граждан, проживающих на территории Ярославской области, в сфере ипотечного жилищного кредитования региональной программы «Стимулирование развития жилищного строительства на территории Ярославской области» на 2011-2020 годы (далее – Программа) постановлением Правительства Ярославской области от 25.06.2018 № 471-п утверждено новое мероприятие по обеспечению возможности получения гражданами ипотечных кредитов (займов) по сниженной процентной ставке.
Для участия в указанном мероприятии гражданин, нуждающийся в улучшении жилищных условий, обращается в орган местного самоуправления муниципального образования области с заявлением о признании участником мероприятия и соответствующими документами, в т.ч. со справкой о предварительном положительном решении кредитной организации  (победитель конкурса) о предоставлении ипотечного  кредита (приложение 231) к Программе.
Победитель конкурсного отбора является АО  «АИЖК ЯО», с которым 02.10.2018 департамент строительства Ярославской области подписаны соглашения о взаимодействии и о предоставлении субсидии на снижение процентных ставок по ипотечным кредитам (займам).
Основные условия АО «АИЖК ЯО»: срок кредита  от 3 до 30 лет, сумма кредита  до 1,5 миллиона рублей, количество заемщиков до 4 человек, возраст заемщиков от 21 года ( на момент последнего платежа старшему из заемщиков должно быть не более 65 лет).
Для рассмотрения заявки на возможность предоставления ипотечного займа необходимо предоставить в АО «АИЖК ЯО» указанные ниже документы:
1. паспорта граждан, все страницы, вт.ч. пустые
2.СНИЛС граждан
3. Свидетельство о регистрации брака
4. Свидетельство о рождении детей
5. Справка о доходе за 2018г(форма 2НДФЛ или справки о доходах по форме АИЖК), срок действия 30 дне с даты выдачи
6. трудовая книжка заверенная организацией работодателем, срок действия 30 дне с даты выдачи
Адрес местонахождения: Ярославль, ул.Салтыкова-Щедрина,12.
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