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Изменения в региональном административном законодательстве.

Законом Ярославской области  от 20.06.2018 N 28-з "О внесении изменений в Закон Ярославской области "Об административных правонарушениях" внесены изменения, в соответствии с которыми предусмотрена административная ответственность за  невыполнение законных требований Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области, невыполнение законных требований Уполномоченного по правам человека в Ярославской области (далее- Уполномоченный).
Материалы по таким правонарушениям рассматриваются мировыми судьями.

         Составлять протоколы по данным правонарушениям могут Уполномоченный по правам ребенка в Ярославской области, должностные лица аппарата Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области (заместитель руководителя аппарата, начальник отдела, консультант) - об административном правонарушении, предусмотренном статьей 10<2> настоящего Закона, и Уполномоченный по правам человека в Ярославской области, должностные лица аппарата Уполномоченного по правам человека в Ярославской области (заместитель руководителя аппарата, начальник отдела, консультант) - об административном правонарушении, предусмотренном статьей 10<3> настоящего Закона.

 Состав правонарушения образует непредставление должностным лицом органа государственной власти Ярославской области, государственного органа Ярославской области, органа местного самоуправления, организации Уполномоченному сведений, материалов и документов, необходимых для осуществления его полномочий, либо представление таких сведений, материалов и документов с нарушением установленного законом срока; нерассмотрение должностным лицом органа государственной власти Ярославской области, государственного органа Ярославской области, органа местного самоуправления, организации заключений и рекомендаций Уполномоченного  либо рассмотрение заключений и рекомендаций с нарушением установленного законом срока либо ненаправление ответа о результатах рассмотрения заключений и рекомендаций в установленный законом срок; воспрепятствование Уполномоченному  в реализации права по беспрепятственному посещению органов государственной власти Ярославской области, государственных органов Ярославской области, органов местного самоуправления, организаций по вопросам своей деятельности.

          Ответственность несут лишь должностные лица –наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.
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