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Защита прав предпринимателей и юридических лиц. 
        На сайте Генеральной прокуратуры Российской Федерации размещен Сводный план проверок субъектов предпринимательства на 2019 год и сервис поиска по утверждённому ежегодному сводному плану проведения плановых проверок. Достаточно указать ИНН организации, чтобы выяснить:

· какое ведомство будет проводить плановую проверку компании;

· какими будут цель и форма проверки;

· в каком месяце состоится проверка и сколько она продлится.

         Если поиск на сайте не дал результатов, вашей компании в плане нет.
          Обратите внимание: о некоторых видах проверок, например налоговых, валютных, таможенных, в плане сведений нет.
           В сводном плане указаны и  плановые проверки земельного законодательства на территории Мышкинского района: Администрация городского поселения Мышкин реализует функции муниципального земельного контроля на территории города, Администрация Мышкинского муниципального района - на территории Приволжского и Охотинского сельских поселений. В 2018 г. плановые проверки органами местного самоуправления муниципального района не проводились. В связи с невыполнением утвержденных планов проверок земельного законодательства внесены представления в адрес Глав городского поселения Мышкин и Мышкинского муниципального района, одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности. 
           В 2018 г.  прокуратурой района выявлено 27 нарушений прав субъектов предпринимательской деятельности (АППГ - 19). Внесено 4 протеста (АППГ-4), 6 представлений (АППГ- 5), 4 лица привлечены к дисциплинарной ответственности (АППГ- 1), возбуждено 3 дела об административных правонарушениях (АППГ-0).
           Протесты внесены в связи с изменениями, внесенными в Федеральный закон от 26 декабря 2008года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».


В 2018 г.   муниципальными  органами  контроля плановые проверки не проводились (АППГ-0).  В связи с невыполнением утвержденных планов проверок земельного законодательства внесены представления в адрес Глав городского поселения Мышкин и Мышкинского муниципального района, одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

           Выявлено значительное число нарушений законодательства в сфере осуществления закупок для муниципальных нужд в части нарушения сроков оплаты выполненных работ по исполненным муниципальным контрактам. По мерам прокурорского реагирования задолженность местного бюджета погашена.
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