Порядок уведомления о возникновении личной заинтересованности государственного гражданского служащего Ярославской области и муниципального служащего Ярославской области при исполнении должностных (служебных) обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов утвержден Губернатором области от 31 января 2013г. № 45.
У служащего возникает личная заинтересованность, которая, по его мнению, приводит или может привести к конфликту интересов.
Служащий составляет письменное уведомление по установленной форме .
Уведомление подается на имя представителя нанимателя (работодателя) и представляется:

- государственными гражданскими служащими Ярославской области, в отношении которых полномочия представителя нанимателя осуществляются Губернатором области или руководителем аппарата Правительства области, - в управление по противодействию коррупции Правительства области;
- иными служащими – в структурное подразделение (ответственному лицу), уполномоченное представителем нанимателя (работодателя) на реализацию мероприятий по противодействию коррупции.

Поступившее уведомление регистрируется. Копия зарегистрованного уведомления с отметкой о регистрации выдается служащему

Управление по противодействию коррупции Правительства области и структурное подразделение (ответственное лицо), уполномоченное представителем нанимателя (работодателя) на реализацию мероприятий, предусмотренных Порядком, осуществляют предварительное рассмотрение уведомлений.

По результатам рассмотрения уведомлений подготавливается мотивированное заключение, в котором должно содержаться одно из следующих предложений:

- О принятии предусмотренных действующим законодательством мер, направленных на предотвращение или урегулирование конфликта интересов.

 - О необходимости проведения проверки соблюдения служащим требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов.
