	Министерством просвещения России подготовлены методические рекомендации по оценке готовности образовательных организаций к началу учебного года (письмо Минпросвещения России от 05.03.2019г. N ТС-691/03 «О подготовке к новому учебному году»).
Оценка готовности организаций, их филиалов к началу учебного года осуществляется ежегодно до 20 августа.
По решению руководителей органов исполнительной власти субъектов РФ и органов местного самоуправления, в сфере образования создаются комиссии по организации и проведению оценки, среди задач которых:
- направление сведений о назначении должностного лица, ответственного за своевременное представление сведений к 1 июня текущего года;
- направление информации о датах проведения оценки к 1 июля текущего года;
- ежедневное информирование Минпросвещения России до 10:00 часов (московское время) по состоянию на 18 часов предыдущего дня, начиная с даты начала оценки готовности образовательных организаций по 20 августа;
- направление сведений о состоянии системы образования по состоянию на 20 августа текущего года (представляются до 10:00 часов 20 августа текущего года);
- направление итогового доклада о готовности организаций, осуществляющих образовательную деятельность, к началу учебного года к 20 августа текущего года.
Формы представления указанных и иных сведений приведены в приложении к письму. Все сведения представляются в Минпросвещения России с использованием информационно-аналитической системы "Мониторинг".
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