	Отменена выдача гражданам страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования

	
Федеральным законом от 01.04.2019 № 48-ФЗ внесены изменения в ФЗ «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» и отдельные законодательные акты, согласно которым с 01.04.2019 отменена выдача гражданам страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования (так называемая «зеленая карточка»).
[bookmark: _GoBack]С 01.04.2019 сведения, содержащие страховой номер индивидуального лицевого счета, дату регистрации гражданина в качестве застрахованного лица и анкетные данные указанного отражаются в электронном документе, оформляемом Пенсионным фондом РФ.
В связи с этим, застрахованное лицо вправе получать в органах Пенсионного фонда РФ документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета и содержащий сведения о страховом номере индивидуального лицевого счета, который по выбору зарегистрированного лица может быть направлен ему в форме электронного документа с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования, в том числе сети Интернет, включая единый портал государственных и муниципальных услуг, а также иным способом, в том числе почтовым отправлением.
Согласно изменениям законодательства РФ застрахованное лицо, поступающее на работу по трудовому договору или заключающее договор гражданско-правового характера, на вознаграждение по которому в соответствии с законодательством Российской Федерации начисляются страховые взносы, обязано представлять работодателю не страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования, как раньше, а документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, на бумажном носителе или в форме электронного документа и (или) посредством информационной системы «личный кабинет зарегистрированного лица».
Срок хранения органами Пенсионного фонда РФ документов, содержащих сведения индивидуального (персонифицированного) учета, в письменной форме составляет не менее шести лет, а указанных документов в электронной форме, юридическая сила которых подтверждена электронной подписью в соответствии с законодательством Российской Федерации, — не менее семидесяти пяти лет.
Страховые свидетельства обязательного пенсионного страхования, выданные до дня вступления в силу закона, сохраняют свое действие, обмену не подлежат.
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