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Можно ли погасить запись в ЕГРН о том, что сделка осуществлена без согласия третьего лица
В соответствии с законодательством запись о том, что сделка совершена без необходимого в силу закона согласия третьего лица, юридического лица или государственного органа вносится в Единый государственный реестр недвижимости (далее – ЕГРН) в случае, если именно на государственную регистрацию не представлено такое согласие. При этом отсутствие такого согласия не является основанием для приостановления и отказа в государственной регистрации прав (в случаях, когда отсутствие необходимого в силу закона согласия не влечет ничтожность сделки).

Указанная информация отражается в выдаваемых выписках из ЕГРН. Таким образом, представление согласия третьего лица на совершение сделки, если такое согласие необходимо в силу закона, актуально на момент осуществления государственной регистрации прав. 
Действующим законодательством не предусмотрено «исключение» из ЕГРН информации о том, что государственная регистрация прав была осуществлена без необходимого в силу закона согласия третьего лица.
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