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СМИ
Защита прав предпринимателей и юридических лиц. 
           Прокуратурой района проведен анализ работы органов местного самоуправления  Мышкинского муниципального района по организации и проведению мероприятий, направленных на профилактику нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами во исполнение требований  Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля".

  Согласно пункта 1 части 2 статьи 8.2    Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля"   в целях профилактики нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, органы государственного контроля (надзора), органы муниципального контроля обеспечивают размещение на официальных сайтах в сети "Интернет" для каждого вида государственного контроля (надзора), муниципального контроля перечней нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом государственного контроля (надзора), муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов.

           Общие требования к организации и осуществлению органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, (далее – Общие требования) утверждены постановлением Правительства Российской Федерации от 26.12.2018 N 1680.

          Согласно пункта 13 Общих требований органы муниципального контроля составляют, размещают на официальном сайте в сети "Интернет" и поддерживают в актуальном состоянии перечни нормативных правовых актов, а также обеспечивают их своевременную актуализацию.

           В соответствии с пунктом 14 Общих требований для каждого вида муниципального контроля составляется отдельный перечень нормативных правовых актов.

          Проверкой прокуратуры установлено, что указанные требования органами местного самоуправления  муниципальных образований района не выполнены. Прокуратурой района внесены представления в требованиями устранения выявленных нарушений, одно должностное лицо привлечено к административной ответственности.
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