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               Прокуратурой  Мышкинского района пресечены  нарушения

                              законодательства о персональных данных    

        Прокуратурой района   проведена  проверка  по обращению  гражданина по вопросу  нарушения законодательства о персональных данных в муниципальном   учреждении  дополнительного  образования Мышкинского района   «Дом детского творчества».

          Установлено что в нарушение Федерального закона «О персональных данных»  при организации досуга  несовершеннолетних руководитель  детского  оздоровительного лагеря, организованного при доме творчества   предоставила для рисования  одному из детей бумажный лист на обороте которого находилась  информация о персональных  данных одного из родителей.

        По результатам проверки,  в отношении  начальника детского оздоровительного лагеря прокурором  района возбуждено  дело об административном  правонарушении по статье  13.11 части 6 КоАП РФ,  по результатам рассмотрения которого   должностное  лицо   привлечено к ответственности в виде штрафа в размере 4000 рублей.

        Нарушения закона устранены.      
        С целью профилактики  правонарушений в данной сфере прокуратурой  разработана  и направлена  памятка руководителям образовательных   учреждений района.           
Прокурор Мышкинского    района 
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