ИНФОРМАЦИЯ ПРОКУРАТУРЫ

О СОСТОЯНИИ ПРЕСТУПНОСТИ

НА ТЕРРИТОРИИ МЫШКИНСКОГО РАЙОНА


Прокуратурой района проанализированы состояние преступности на территории Мышкинского муниципального района, причины и условия, ей способствующие, эффективность мер, принятых по исправлению имеющихся негативных тенденций в криминогенной ситуации,  за  январь-июль 2019 года. 
По итогам семи месяцев 2019 года на территории района наблюдается рост числа зарегистрированных преступлений по сравнению с аналогичным периодом 2018 года на 7,5% (с 67 до 72) при росте числа зарегистрированных тяжких и особо тяжких преступлений на 100% (с 10 до 20).
Отмечен рост общей раскрываемости с 66,2% до 72,9%, а также раскрываемости тяжких и особо тяжких преступлений с 20% до 54,5%, в том числе, краж с проникновением  с 25% до 57,1%.

В отчетном периоде на территории района не зарегистрировано грабежей (АППГ – 1), разбоев (АППГ- 0), хулиганства (АППГ-0).  

Зарегистрировано одно преступление, предусмотренное ст.105 УК РФ (АППГ – 1), ст.111 УК РФ – 1 (АППГ – 1), ст.131 УК РФ - 1 (АППГ – 0).
Зарегистрированы 29 краж (АППГ – 28), в том числе из квартир и частных домов – 6 (АППГ – 3), три факта незаконной охоты (АППГ – 1), пять  преступлений против безопасности дорожного движения (АППГ – 6). 

 За 7 месяцев 2019 г. совершено преступлений:  на  улице - 4 (АППГ- 14), в общественном месте – 7 (АППГ- 15), лицами в состоянии алкогольного опьянения – 19 (АППГ- 20), ранее судимыми – 10 (АППГ - 16), несовершеннолетними – 0 (АППГ- 1).
Вопросы состояния преступности, раскрываемости, профилактики, деятельности поднадзорных правоохранительных органов на данном направлении находятся на постоянном контроле в прокуратуре района.
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