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                                            Прокуратурой Мышкинского района 

                                приняты  меры по защите прав  предпринимателей
          Прокуратурой Мышкинского района    проведена  проверка  в  исполнения  требований законодательства направленного  на защиту прав предпринимателей.

           Установлено, что в нарушение    Федеральных законов "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", "Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» органы  местного самоуправления Мышкинского  муниципального района  исполнили  обязанности в части размещения сведений о результатах муниципального контроля за  2018 год,    перечней нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых являлась предметом муниципального контроля, а также текстов соответствующих нормативных правовых актов в данной сфере. 

            По результатам проверки прокуратурой района главам муниципальных  образований внесено 4 представления, по результатам рассмотрения которых 3  должностных лица  привлечены к дисциплинарной ответственности, возбуждено два дела об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 13.27 КоАП РФ, одно лицо привлечено к  административной ответственности, назначено наказание в виде штрафа а размере 3000 рублей.  

            Размещение информации на сайте контролируется прокуратурой района.

Прокурор Мышкинского района 

советник                        юстиции                                                        Н.М.Елисеева 
