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Прокурор  Мышкинского  района  направила  в суд

уголовное дело  по обвинению местного жителя  в причинении  умышленного вреда здоровью


Прокурором Мышкинского района направлено в суд и  поддержано государственное обвинение по уголовному делу о преступлении, предусмотренном частью 1 статьи 112 УК РФ 

Данное уголовное дело было возбуждено по факту умышленного причинения средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека, но вызвавшего  длительное расстройство  здоровья которое произошло  между двумя молодыми жителями  Мышкинского района в общественном месте (ресторан «У фонтана»), возникшего в ходе ссоры.

          Поводом для ссоры  и нанесения удара было  замечание потерпевшего высказанное в адрес подсудимого   о недопустимости  недостойного поведения  с девушкой.

          Приговором  суда  нарушитель, ранее неоднократно судимый  признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.112 УК РФ  и с учетом  рецидива преступления, позиции  потерпевшего  ему назначено наказание виде 1 года лишения свободы в колонии-поселении. Также суд удовлетворил гражданский иск потерпевшего  о взыскании морального вреда  размере  50.000 рублей.
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