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Надзор в сфере противодействия коррупции.
          Прокуратурой района проанализирована работа  по осуществлению надзора за соблюдением законодательства о противодействии коррупции за 2019 год.

           Всего в 2019 г. выявлено 83  нарушения (в аналогичном периоде прошлого года , далее - АППГ- 86), приняты следующие меры прокурорского реагирования:  внесено 16 протестов (АППГ- 11), внесено 22 представления (АППГ-19), по результатам рассмотрения представлений 21 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности (АППГ-16).

В представительных органах местного самоуправления выявлено 7 нарушений (АППГ-1), в исполнительных органах местного самоуправления 16 (АППГ-37), в государственных и муниципальных учреждениях 23 (АППГ-39), в других организациях 25 (АППГ-2).

            За 2019 г.   прокуратурой  района на предмет  наличия коррупциогенных  факторов   изучено 290  нормативных правовых акта (АППГ –359).  В  изученных   НПА    установлен 1 коррупциогенный  фактор  (АППГ – 2). 

            По результатам проведения  антикоррупционной  экспертизы  НПА  принесен 1 протест (АППГ - 1 протест, 1 требование). 

В 2019 г. на предмет наличия-отсутствия коррупциогенных факторов изучено   320 (АППГ-205) поступивших проектов НПА органов местного самоуправления муниципальных образований района. 

В    изученных  проектах   НПА установлено  17 коррупциогенных факторов, АППГ-9. По результатам правовой и  антикоррупционной экспертизы  проектов  НПА направлено 17 информаций о несоответствии  проектов  федеральному   законодательству  и в связи с выявленными   коррупциогенными  факторами (АППГ-  8).

           В 2019 г. возбуждено одно уголовное дело коррупционной направленности, рассмотрено Мышкинским районным судом, постановлен обвинительный приговор.
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