Аналитическая   информация по работе  общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Охотинского с.п. 
за 2019г
     В соответствии с Законом ЯО от 05.07.2013г.  №40-з  «О  комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области», при администрации Охотинского сельского поселения создана  и  действует  общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.     

     За двенадцать месяцев 2019 года состоялось три заседания общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Охотинского сельского поселения, где рассматривались результаты работы за 2018г. Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав признана удовлетворительной.  Общественная комиссия свою деятельность организует на основе планирования.  План работы общественной комиссии может подвергаться корректировке. На заседании ОК по ДНиЗП при администрации Охотинского сельского поселения от 26 декабря 2019г. утвержден план работы общественной комиссии на 2020г.
    На территории поселения проживает 107 детей от 0 до 18 лет, из них 63 ребенка школьного возраста и 44 ребенка дошкольного возраста.     

     По состоянию на 01.01.2020г. значатся  семьи по категориям: 
-12 неполных семей; 
-5 многодетные семей и 2 семьи с опекаемыми детьми. 
     В летний период была выявлена семья Титовой Н.С., имеющей несовершеннолетнюю дочь. Данная семья на территории поселения не зарегистрирована, но проживала по адресу: с.Охотино ул.Первомайская д.10 кв.2. По информации ТК ДН и ЗП городского округа г.Рыбинска с 01.12.2015 по 26.02.2019 проводилась профилактическая работа с семьей Титовой Н.С. С февраля 2019г. индивидуальная профилактическая работа прекращена в связи с улучшением обстановки в семье. Неоднократно проводились профилактические беседы с матерью несовершеннолетней девочки. В настоящее время со слов Натальи девочка ходит в детский сад, а в с.Охотино приезжают в гости.
     По запросу ТКДН и ЗП ММР выезжали в семью Соколовой В.В. Составлен Акт обследования жилищно-бытовых условий. Несовершеннолетним Соколовым Станиславом, 04.10.2003 г.р. совершено административное правонарушение. В рамках компетенции ОКДН и ЗП Охотинского сельского поселения с данным подростком проводились профилактические беседы.  С конца октября 2019г. обучается в ГПОУ ЯО Угличский аграрно-политехнический колледже.
     На заседаниях комиссия рассматривала вопросы  о состоянии и мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, об организации просветительной работы, направленной на разъяснение правил безопасного поведения, в целях предупреждения совершения в отношении девушек 12-16 лет преступлений против половой неприкосновенности, а также общими усилиями проводить профилактические мероприятия по противодействию жестокому обращению с детьми.
     В течении 2019г. члены комиссии выезжали в  многодетные семьи для проведения инструктажа и вручения памяток по пожарной безопасности, были составлены Акты обследования жилищно-бытовых условий. В декабре 2019г. установлена система пожарного извещателя в многодетной семье Шахановых. ОК по ДНиЗП при администрации Охотинского сельского поселения рекомендовано на родительских собраниях в детских садах и школах акцентировать внимание родителей на соблюдение детьми правил пожарной безопасности в быту, особенно в случаях оставления детей без присмотра.
     Комиссия будет  продолжать работу по контролю за всеми семьями, сотрудничать  со  школой, органами опеки, с территориальной комиссией по делам несовершеннолетних при администрации ММР, проводить мониторинг.
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