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                  После вмешательства  прокуратуры Мышкинского  района 

                                 восстановлены  права пенсионера

Прокуратурой района проведена проверка  соблюдения требований пенсионного  законодательства  в деятельности муниципального  образовательного учреждения Мышкинская  средняя  общеобразовательная школа.

Установлено, что в нарушение Федерального закона «Об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования» МОУ Мышкинская  средняя общеобразовательная  школа   расторгнув трудовой договор  с работником (пенсионеркой  65 лет)  не предоставила в пенсионный фонд  в установленный  законом  15-срок  индивидуальные сведения о застрахованном лице работающем у него по трудовому договору.

 Неправомерными действиями  администрации   школы  нарушено права пенсионера на своевременную индексацию пенсии.
 По результатам проверки    в отношении  должностного лица образовательного учреждения  прокурором   возбуждено дело  об административном  ответственного   правонарушении  по статье     15.33.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, постановлением  мирового судьи судебного участка  № 1 Мышкинского судебного района на виновное лицо наложен штраф в размере 300 рублей.  директору школы внесено  представление.  

 По  результатам  прокурорского вмешательства   пенсионеру  доначислена  индексация к  пенсии в размере 8 тысяч рублей.  
Прокурор Мышкинского района  
старший советник  юстиции                                                           Н.М.Елисеева                

