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Прокуратурой Мышкинского района  пресечены нарушения  требований  природоохранного  законодательства

          Прокуратурой  Мышкинского  района   проведена проверка   исполнения требований  законодательства в области обращения  с  отходами животноводства (биологическими отходами)  в деятельности  общества с ограниченной ответственностью   «Агрофирма «Луч».

При проведении проверки установлено, что    Обществом, в нарушение Федерального закона «Об охране окружающей среды», требований  ветеринарно-санитарных правил сбора, утилизации и уничтожения биологических отходов в январе 2020 года  павшие животные крупного рогатого скота    были утилизированы  путем захоронения в землю   в    непосредственной близости  от  ферм  ООО  «Агрофирма» «Луч».

В целях устранения нарушений в адрес  генерального директора  ООО «Агрофирма «Луч»    прокурором района  вносилось  представление.

В ходе рассмотрения представления Общество  провело эксгумацию трупов павших животных под присмотром  ветеринарных служб, всего было извлечено  30  трупов павших животных. Проведены исследования на наличие возбудителя  сибирской  язвы. По результатам проведенных исследований  возбудителей сибирской язвы не обнаружено. Все эксгумированные  трупы  направлены  для дальнейшей утилизации в специализированную организацию.

По постановлениям прокурора  виновные  должностные лица  Управлением  Россельхознадзора по Ярославской области  привлечены к  административной  ответственности  за нарушение  законодательства  о  биологических отходах по статье 10.8.ч.3 КоАП РФ. Всего назначено  штрафов на общую сумму 50 000 руб.

Прокурор  Мышкинского  района 
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