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     Разработка Порядков рассмотрения уведомлений  о выявлении самовольного строительства на территории поселений и принятия мер по их сносу.

Согласно части 1 статьи 222 Гражданского кодекса РФ самовольной постройкой является здание, сооружение или другое строение, возведенные или созданные на земельном участке, не предоставленном в установленном порядке, или на земельном участке, разрешенное использование которого не допускает строительства на нем данного объекта, либо возведенные или созданные без получения на это необходимых в силу закона согласований, разрешений или с нарушением градостроительных и строительных норм и правил, если разрешенное использование земельного участка, требование о получении соответствующих согласований, разрешений и (или) указанные градостроительные и строительные нормы и правила установлены на дату начала возведения или создания самовольной постройки и являются действующими на дату выявления самовольной постройки.

 В соответствии с частью 3.1 статьи 222 Гражданского кодекса РФ решение о сносе самовольной постройки либо решение о сносе самовольной постройки или ее приведении в соответствие с установленными требованиями принимается судом либо в случаях, предусмотренных пунктом 4 настоящей статьи, органом местного самоуправления поселения, городского округа (муниципального района при условии нахождения самовольной постройки на межселенной территории).

          Прокуратурой района  установлено, что на территории муниципальных образований района Порядков рассмотрения уведомлений  о выявлении самовольного строительства на территории поселений и принятия мер по их сносу нет. В связи с отсутствием муниципальных нормативных правовых актов прокуратурой района подготовлен модельный акт постановления об утверждении указанных Порядков. Администрацией городского поселения Мышкин проект уже поступил в прокуратуру района для согласования, остальными муниципальными образованиями района работа по данному муниципальному правовому акту ведется.
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