	В порядок медицинского освидетельствования водителей и кандидатов на получение водительских прав вновь внесены принципиальные изменения

	
Министерство здравоохранения Российской Федерации (далее - Минздрав России) приказом от 15 июня 2015 г. № 344н утвердило порядок проведения обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств).
Медицинское освидетельствование проводится с целью определения наличия (отсутствия) у водителя транспортного средства (кандидата в водители транспортного средства) медицинских противопоказаний, медицинских показаний и медицинских ограничений к управлению транспортным средством.
В ноябре 2019 года нормативный акт был дополнен положениями об обязательных лабораторных исследованиях на определение наличия психоактивных веществ в моче, а также качественное и количественное определение карбогидрат-дефицитного трансферрина (CDT) в сыворотке крови при прохождении медицинского освидетельствования, которое требуется в том числе при рассмотрении вопроса о получении водительского удостоверения.
Вступление в силу указанных правил Минздравом России было перенесено с 22.11.2019 на 01.07.2020.
Однако приказом Минздрава России от 23.06.2020 № 624н «О внесении изменения в приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 15 июня 2015 г. № 344н «О проведении обязательного медицинского освидетельствования водителей транспортных средств (кандидатов в водители транспортных средств)» (Зарегистрировано в Минюсте России 26.06.2020 № 58783) указанный срок вступления в силу положений вновь изменен на 01.01.2021.
Таким образом, в течение следующих 6 месяцев свою силу сохраняют действующие на сегодняшний день правила о том, что ни первое, ни второе исследование не обязательно при медицинском освидетельствовании водителей и назначить их вправе только психиатр-нарколог, если обнаружит симптомы и синдромы заболевания (состояния), которое является медицинским противопоказанием к управлению транспортным средством.
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