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Кадастровая палата расскажет об  особенности подготовки документов для  внесения в ЕГРН сведений о границах населенного пункта

6 ноября 2020 года, в 10:00 (мск), Кадастровая палата по Кемеровской области-Кузбассу  проведет вебинар на тему «Особенности подготовки документов, необходимых для  внесения в ЕГРН сведений о границах населенного пункта»

В кадастровой деятельности встречаются заказы, связанные с необходимостью подготовки документов для внесения в реестр недвижимости сведений о границах населенных пунктов. Благодаря нашему вебинару кадастровым инженерам будет проще собрать нужные данные, провести подготовительные работы, правильно описать местоположение границ, а также сформировать и направить весь пакет документов в Росреестр.

Традиционно не останется без внимания Кадастровой палаты обзор законодательства. Речь идет о нормативно-правовых актах, регулирующих внесение в ЕГРН сведений о границах населенных пунктов.

Но главное преимущество участия в вебинаре – возможность задать свой вопрос нашему лучшему эксперту. Будучи начальником отдела инфраструктуры пространственных данных Кадастровой палаты по Кемеровской области – Кузбассу, Оксана Шарыпова с радостью поделится с вами полезными знаниями и практическими наработками.

Какой XML-схемой пользоваться?

Можно ли устранить пересечения границ?

Зачем нужны сведения о главе органа местного самоуправления?

Очевидно, что без квалифицированных ответов на эти вопросы кадастровым инженерам не обойтись.

Присоединяйтесь – будет интересно!

Продолжительность  до 90 минут.

ВНИМАНИЕ!
Принять участие в вебинаре Вы можете после авторизации.
Оплата принимается до 5 ноября! Успейте оплатить квитанцию!
Убедительная просьба - оплачивать участие в вебинаре как гражданин (физическое лицо), а не от организации.
С уважением,
Кадастровая палата
По Кемеровской области-Кузбассу
тел.: 8 (384) 256-70-80

Корпоративный университет: https://webinar.kadastr.ru 
Официальный сайт: https://kadastr.ru (регион - Кемеровская область-Кузбасс)

E-mail: press@42.kadastr.ru 
VK:  https://vk.com/friends
