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Закон ЯО от 26.11.2020 N 88-з "О внесении изменений в статьи 6 и 8 Закона 

Ярославской области "Об условиях реализации права отдельных категорий граждан на предоставление жилых помещений по договорам социального найма" и Закон Ярославской области "Об отдельных вопросах предоставления жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования"

В Законе "Об условиях реализации права отдельных категорий граждан на предоставление жилых помещений по договорам социального найма" уточнены отдельные виды доходов граждан, учитываемые при исчислении размеров их доходов и доходов, приходящихся на каждого члена семьи, а также учитываемые при оценке общей стоимости и не подлежащие учету виды имущества. Так, из перечня имущества, не подлежащего учету, исключены весельные лодки, а также моторные лодки с двигателем мощностью не свыше 5 лошадиных сил.

Кроме того, скорректированы терминология, наименования государственных органов и другие позиции региональных нормативных правовых актов в соответствии с изменениями федерального законодательства.

Помощник прокурора района
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