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Размер материнского (семейного) капитала увеличится с 2021 года!

 Наступающий год начнется с приятного события для ярославских семей с детьми – по сообщению Минтруда РФ, с 1 января 2021 года размер материнского капитала будет проиндексирован и составит 483 882 рубля на первого ребенка и 639 432 рубля на второго ребенка, если на первого семья капитал ещё не получала.  В случае, если  семья уже получила материнский капитал на первого ребенка, то размер выплаты при появлении второго составит    155 550 рублей. 
Направить средства материнского капитала можно по нескольким направлениям, но самым востребованным направлением распоряжения средствами материнского капитала среди  семей является его направление на улучшение жилищных условий. 
Распорядиться материнским капиталом на улучшение жилищных условий можно, когда ребенку, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, исполнится три года. Воспользоваться материнским капиталом сразу после рождения (усыновления) ребенка, в связи с рождением (усыновлением) которого возникло право на дополнительные меры государственной поддержки, можно при уплате первоначального взноса по жилищному кредиту или займу, а также направлении средств материнского капитала на погашение жилищных кредитов и займов. 
Сейчас подать заявление о распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на улучшение жилищных условий с привлечением кредитных средств можно непосредственно в банке, в котором открывается кредит. То есть вместо двух обращений – в банк и Пенсионный фонд – семье достаточно обратиться только в банк, где одновременно оформляется кредит и подается заявление на погашение кредита или уплату первого взноса. Заявления и необходимые сведения  банки передают территориальным органам ПФР в электронном виде по электронным каналам связи в рамках  заключенных соглашений. 
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