Аналитическая   информация по работе  общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Охотинского с.п. 
за 2020г
     В соответствии с Законом ЯО от 05.07.2013г.  №40-з  «О  комиссиях по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ярославской области», при администрации Охотинского сельского поселения создана  и  действует  общественная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.     

     За двенадцать месяцев 2020 года состоялось три заседания общественной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав при администрации Охотинского сельского поселения, где рассматривались результаты работы за 2019г. Работа комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав признана удовлетворительной.  Общественная комиссия свою деятельность организует на основе планирования.  План работы общественной комиссии может подвергаться корректировке. На заседании ОК по ДНиЗП при администрации Охотинского сельского поселения от 29 декабря 2020г. утвержден план работы общественной комиссии на 2021г.
    На территории поселения проживает 94 ребенка от 0 до 18 лет, из них 61 ребенка школьного возраста и 33 ребенка дошкольного возраста. Фактически проживают на территории поселения 40 детей.    

     По состоянию на 01.01.2021г. значатся  семьи по категориям: 
-12 неполных семей; 
- 4 многодетные семей и 2 семьи с опекаемыми детьми, семей, находящихся в социально опасном положении на территории поселения нет. 
     За период с 01.01.2020г. по 30.12.2020г. члены  ОКДНиЗП при администрации Охотинского СП совместно с главой поселения Борошневой М.Е. и специалистами органов опеки и территориальной комиссии ДНиЗП при администрации ММР трижды посещали семью Ивановой А.А.для осуществления контроля в части соблюдения санитарно-гигиенических требований по содержанию жилого помещения. Составлены Акты обследования жилищно-бытовых условий.   

      05.10.2020г. посещали семью Шахановой О.Ю., но выяснилось, что мать и дочери проживают в г.Рыбинске у бабушки девочек. Был сделан запрос в ТКДНиЗП городского округа города Рыбинска по просьбе Управления социальной защиты населения и труда администрации ММР  по обследованию проживания семьи Шахановой О.Ю. Ответ поступил и сообщено, что две девочки  обучаются в СОШ №21. Одна посещает детский сад. Семья Шахановых характеризуется положительно. 

     За данный период комиссия посетила семью опекаемого, обучающегося в специализированной школе г.Рыбинска. Составлен Акт обследования жилищно-бытовых условий.     

     На территории поселения проживают два ребенка инвалида. Перед новогодними праздниками посещались данные дети и вручались подарки. А так же вручались подарки детям из опекаемых семей. 
     ОКДНиЗП рассматривались на заседании комиссии рекомендации о порядке взаимодействия и обмена информацией по предупреждению суицидального поведения детей. Схема межведомственного взаимодействия органов и учреждений принята к сведению и будет использоваться в работе общественной комиссии.
     Администрацией Охотинского СП регулярно проводиться осмотр детских игровых и спортивных площадок. Их на территории поселения 5 площадок. В 2020 году составлено 30 Актов осмотра оборудования площадок на предмет рабочего состояния, степени изношенности, прочности и устойчивости. На информационных стендах вывешивались памятки родителям « Осторожно тонки лед», не однократно размещали памятки « Чтобы дети были живыми и здоровыми, помните правила и условия организации отдыха», памятки по пожарной безопасности. Поступила информация от МОУ Николо-Кормская СОШ о мероприятиях по безопасности в осенне-зимний период.

     По письму Уполномоченного по правам ребенка в Ярославской области « О принятии мер по защите прав детей» в связи с угрозой распространения на территории РФ коронавирусной инфекции   проведена следующая работа: на сайте администрации размещено объявление о запрете посещения детей и семей с детьми детских городков и спортивных площадок, объявления размещены на информационных стендах, аналогичные объявления размещены на детских городках и спортивных площадках, данные объекты ограждены маркировочной лентой. 

      Главой поселения и председателем ОКДНиЗП проведена проверка установленной в 2019г системы пожарного извещателя в многодетной семье Шахановых. Система находится в исправном рабочем состоянии.
     Несовершеннолетние, проживающие на территории поселения за данный период на учете в НДН Отделения МВД по Мышкинскому району  не состоят, преступлений не совершали, к уголовной ответственности не привлекались.
     Комиссия будет  продолжать работу по контролю за всеми семьями, сотрудничать  со  школой, органами опеки, с территориальной комиссией по делам несовершеннолетних при администрации ММР, проводить мониторинг.
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