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ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ –

ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО ЯРОСЛАВСКОЙ ОБЛАСТИ

	150049 г. Ярославль,

проезд Ухтомского, д. 5
	Пресс-служба: (4852) 59 01 96
Факс: (4852) 59 02 82

E-mail: smi@086.pfr.ru


Информация для пенсионеров, проживающих за пределами Российской Федерации
Для получения информации, содержащей персональные данные, по каналам электронной почты либо посредством телефонной связи необходимо представить в ПФР либо его территориальный орган, осуществляющий выплату гражданину пенсии:

· копию действующего документа, удостоверяющего личность;

· оригинал заявления о согласии на трансграничную передачу персональных данных в электронном виде либо посредством телефонной связи с указанием адреса электронной почты, сведений о фамилии, имени, отчестве, страховом номере индивидуального лицевого счета (при наличии), документе, удостоверяющем личность (в том числе иностранном паспорте), и подписи субъекта персональных данных.

Для получения информации, относящейся к персональным данным, при обращении в ПФР (его территориальный орган) посредством телефонной и иных средств телекоммуникационной связи, с целью идентификации личности гражданина необходимо сообщить фамилию, имя, отчество (при наличии), страховой номер индивидуального лицевого счета (при наличии), данные документа, удостоверяющего личность, а также контрольную информацию, указанную в пункте 4 вышеназванного заявления.
При направлении названного заявления посредством почтовой либо курьерской связи личная подпись в заявлении заверяется в установленном порядке нотариусом или консульским учреждением Российской Федерации.

Форму заявления о согласии на трансграничную передачу персональных данных в электронном виде либо посредством телефонной связи можно получить в территориальных органах ПФР.
Для получения информации о персональных данных в Личном кабинете гражданина, размещенном на официальном сайте ПФР, необходимо пройти регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) или на «Едином портале государственных и муниципальных услуг».

Подробная информация по регистрации на портале Госуслуг (в том числе подтверждение упрощенной, стандартной и подтвержденной учетной записи) размещена на сайте gosuslugi.ru.
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