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    По материалам проверки прокуратуры   Мышкинского района                   

                возбуждено уголовное дело в сфере рыболовства

Прокуратурой   района  совместно  с   Отделением  МВД России    проведено целевое мероприятие по выявлению и пресечению преступлений и правонарушений в сфере незаконной добычи водных биологических ресурсов на водных объектах Мышкинского района.  

 Установлено,  что в нарушение  Федерального закона «О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов», Правил рыболовства Волжско-Каспийского рыбохозяйственного бассейна»,  55 летний  житель Мышкинского района с целью добычи рыбы в период нереста, находясь на  правом берегу реки Юхоть с применением рыболовной жаберной сети  произвел отлов  речной  рыбы (синец, плотва), чем причинил природным ресурсам Российской Федерации материальный ущерб на общую сумму 3 500 рублей.

По результатам проверки  прокурором Мышкинского района в порядке пункта 2 части 2  статьи 37 УПК РФ  в Отделением МВД направлено постановление об уголовном преследовании.            

В мае 2021 года органом дознания   возбуждено уголовное дело  по  пунктам «б, в»  части    1  статьи 256  УК РФ -    незаконная добыча (вылов) водных биологических ресурсов совершенная с применением   запрещенных орудий массового истребления водных биологических ресурсов, в местах нереста. 
В порядке  статьи 44 УПК РФ  прокурором  предъявлено  исковое заявление о возмещении ущерба  на сумму  3500 рублей.
Уголовное дело  на днях  направлено в  судебный участок № 1  Мышкинского судебного района  для  рассмотрения по существу.
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