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              Прокуратурой  Мышкинского района пресечены  нарушения  в  

                           сфере   законодательства об образовании
Прокуратурой района в ходе осуществления надзора за соблюдением о законодательства  об образовании проведен мониторинг сети «Интернет».

В ходе мониторинга выявлено 6 сайтов, содержащих сведения о продаже  дипломов государственного образца без фактического обучения.


Согласно п. 1 ст. 10 Федерального закона «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» в Российской Федерации распространение информации осуществляется свободно при соблюдении требований, установленных законодательством Российской Федерации.


В силу положений п. 6 ст. 10 указанного Федерального закона  запрещено распространение информации, которая направлена на пропаганду войны, разжигание национальной, расовой или религиозной ненависти и вражды, а также иной информации, за распространение которой предусмотрена уголовная или административная ответственность.


Статьей 327 УК РФ предусмотрена ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков.

Размещение подобной информации может мотивировать пользователей сети «Интернет» на совершение противоправных действий в сфере законодательства об образовании.

По результатам проверки прокуратурой района в суд направлены административные исковые заявления о признании информации, запрещенной к распространению. Заявления  прокурора рассмотрены,  в порядке исполнения  доступ к сайтам заблокирован.
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