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           Прокуратурой  Мышкинского района  пресечены нарушения                  

                                      законодательства о труде


Прокуратурой  Мышкинского района  проведена проверка исполнения законодательства  о «неформальной занятости»  при  организации розничной торговли непродовольственными  товарами.

          Установлено, что в т.п. 2021 года   индивидуальный предприниматель, зарегистрированный на территории Мышкинского района  осуществлял деятельность в   торговой точке  по реализации одежды и товаров повседневного спроса  для работы  на который привлечены  местные жители.

          При  оформлении  трудовых отношений  между  работником ( женщина 1978 г.р.)  и  предпринимателем установлено, что  в  нарушение  статьей 9,16,22 Трудового кодекса РФ трудовой договор  с 15 мая 2021 года по настоящее время   не  заключен,  заработная  плата выплачивалась на усмотрение   работодателя, налоговые и  пенсионные отчисления не производились. 

          По результатам проверки  в отношении предпринимателя  возбуждено  дело об административном правонарушении по части  4 статьи  5.27 КоАП РФ, внесено представление об устранении нарушений трудового, налогового и пенсионного законодательства. Предпринимателем приняты  меры к  восстановлению прав  работника.

Проверки в данном направлении будут продолжены.

Прокурор  Мышкинского района
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