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                  Прокуратурой  Мышкинского района пресечены  нарушения о     

                               приватизации  муниципального имущества

          Прокуратурой   Мышкинского района проведена проверка  исполнения   законодательства о государственной и муниципальной собственности.

           Установлено, что в нарушение  Федерального закона «О приватизации   государственного и муниципального имущества» Порядок приватизации  муниципального имущества Приволжского сельского поселения  Мышкинского района, утвержденный решением муниципального совета  от  17.05.2010 № 51   содержал противоречивые сведения    о порядке размещении   сообщения  о продаже  муниципального имущества, в том числе о  продаже акций доля которых находится в муниципальной собственности, о  результатах  сделок  приватизации муниципального имущества.

Так,  информация о результатах сделок  приватизации  муниципального имущества   подлежит  размещению  на официальном сайте в сети Интернет  в течение 10 дней со дня  совершения указанных сделок,  вместо установленных Порядком 30 дней, а размещаемые в ней сведения должны  содержать указание  на наименование продавца такого имущества,  наименование  и индивидуальные сведения  проданного имущества, дата, время и место проведения торгов, цену сделки приватизации, имя участника продажи предложившего  наиболее высокую цену, данные  о победителе торгов. Указанные требования закона не соблюдены, чем нарушены права неопределенного круга лиц на открытость и  достоверность  информации о  деятельности  органа местного самоуправления.


Нарушения выявлены в порядке правоприменения  нормативного  правового акта.

          По результатам проверки на незаконные  положения решения  муниципального совета Приволжского сельского поселения  принесен протест, который рассмотрен, удовлетворен, права граждан и субъектов предпринимательской деятельности  в сфере  оформления прав  на объекты муниципальной собственности  восстановлены.
Прокурор Мышкинского    района 

старший советник юстиции                                                         Н.М. Елисеева 
