PAGE  
2

               Житель  Мышкинского района  осужден за нанесение побоев  

                                              жене-инвалиду

Прокуратурой Мышкинского района  подержано  государственное обвинение  по уголовному делу в отношении 35- летнего, ранее судимого  жителя  Мышкинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  статьей 116  УК РФ (нанесение побоев, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 УК  РФ, и не содержащих признаков преступления, предусмотренного статьей 116 УК РФ, являясь лицом, подвергнутым административное наказание за аналогичное деяние). 

В суде установлено, что в ноябре 2021 года мужчина, находясь по месту своего жительства, будучи в состоянии алкогольного опьянения, на почве  внезапно возникших неприязненных отношений к своей жене-инвалиду 1 группы,  в ходе возникшего  между ними конфликта на бытовой почве  нанес ей  не менее 7 ударов   по лицу и телу.
В ходе рассмотрения уголовного  дела подсудимый признал вину, раскаялся в содеянном.
В  интересах  потерпевшей  прокурором в порядке статьи 44 УПК РФ предъявлен иск о компенсации морального вреда, в результате совершения преступления в сумме 15000 рублей.

С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил подсудимому наказание в виде 3 месяцев исправительных работ с удержанием 5 % заработной платы в доход  государства ежемесячно.   Исковые требования удовлетворены.
Приговор вступил в  законную силу не вступил.

Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                           Н.М. Елисеева 

