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            Прокуратурой Мышкинского района пресечены нарушения  

            законодательства в сфере оборота  алкогольной продукцией

Прокуратурой  района  проведен мониторинг нормативных  правовых актов   администрации Мышкинского муниципального района.
 Установлено, что в нарушение  статьи 16  Федерального закона от 22 11.1995 № 171-ФЗ ( далее ФЗ-171)  «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении  потребления (распития)  алкогольной продукции» администрацией Мышкинского муниципального района  не был разработан нормативный правовой акт  регламентирующий установление границ  прилегающих территорий, на которых не допускается  розничная продажа  алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания.

 Постановлением Правительства Российской Федерации  от 23.12.2020 № 2220 утверждены Правила  определения  органами местного самоуправления  границ прилегающих территорий, указанных в статье 16  ФЗ № -171,   которые вступили в действие с 01.01.2021 года. 

В порядке  участия прокурора в муниципальном нормотворчестве  прокуратурой района  в течение  2021 года  главе  района направлены информации о  необходимости разработки и принятия  муниципального правового акта, которые признаны обоснованными.

Вместе с тем, по состоянию на 01.12.2021 муниципальный правовой акт   администрацией не разраьботан, в связи с чем,  прокуратурой  района в порядке статьи 39 КАС  РФ  направлено  исковое заявление в Мышкинский районный суд  о признании незаконным бездействия  администрации  района  в разработке проекта  принятии нормативного правового акта и  направления его в органы  торговой деятельности, культуры, образования  и охраны  здоровья Ярославской области, и уполномоченному  по  защите прав предпринимателей, в течение 3 месяцев  с даты вступления решения суда в законную силу.
 Исковые  требования прокурора удовлетворены в полном объеме.  Устранение нарушений поставлено прокуратурой на контроль.
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