PAGE  
2

               Товарищество  собственников  жилья привлечено к   

административной  ответственности  за нарушение  Правил содержания  

                              многоквартирного  жилого дома

Прокуратурой  Мышкинского  района проведена проверка  исполнения законодательства  в сфере  жилищно-коммунального хозяйства.
Установлено, что в нарушение Жилищного кодекса Российской Федерации,  Правил содержания  общего имущества в многоквартирном  доме, утвержденных постановлением Правительства  Российской Федерации  № 491 от 13.08.2006  товариществом собственников жилья, расположенном  в центре города Мышкин (3- этажный МКД) не принято мер к  очистке кровли  крыши  от  наледи, снега и сосулек, что создана угроза жизни и здоровья граждан, в т ом числе несовершеннолетних.

По результатам проверки в отношении юридического лица - ТСЖ «ГАЗ-21» прокуратурой возбуждено дело об административном правонарушении по статье  7.22 КоАП РФ  (нарушение лицами, ответственными  за содержание  жилых домов  и ( или) жилых помещений право содержания  и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений, внесено представление. 

Нарушения незамедлительно устранены. Постановлением должностного лица Департамента государственного жилищного надзора  Ярославской области  юридическое лицо привлечено к административной ответственности  в виде предупреждения.   

С учетом нестабильных погодных условий проверки в данном направлении  будут продолжены 

Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                           Н.М. Елисеева 

