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               Житель Мышкинского района  осужден за кражу  

                       денежных средств с банковского счета
           Прокуратура  района а  поддержала  государственное  обвинение в отношении ранее судимого  27 - летнего  мужчины, жителя  Мышкинского района по факту  совершения  тяжкого  преступления, предусмотренного  пунктом «г» части 3 статьи 158 УК РФ (хищение с банковского счета с причинением значительного ущерба гражданину). 
          В суде установлено, что  в январе  2022 года находясь в помещении, предназначенном для хранения   личных вещей персонала  магазина из женской сумки одной из  работниц   похитил банковскую карту ПАО «Сбербанк» и  мобильный телефон «Samsung».
         Воспользовавшись  найденным телефоном, через подключенную услугу «Мобильный банк»  злоумышленник  похитил  с банковской карты    потерпевшей  денежные средства в сумме  12650 рублей, причинив потерпевшей    значительный  ущерб.
 

          В судебном заседании  подсудимый вину  в совершенном  преступлении  полностью признал, в содеянном раскаялся, ущерб возместил.
С учетом позиции  государственного обвинителя, рецидива  преступления  суд назначил  подсудимому наказание в виде 2 лет лишения свободы  условно с испытательным сроком 2 года.

Уголовное дело расследовано следственной группой Отделения  МВД России  по Мышкинскому району.

Приговор вступил в законную силу.
Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                           Н.М. Елисеева 

