Информация для собственников (пользователей) 
земель сельскохозяйственного назначения

В государственном лесном фонде Ярославской области выявляются факты незаконной рубки лесных насаждений на лесных участках, прилегающих к земельным участкам, отнесенным к категории – земли сельскохозяйственного назначения. Указанные рубки осуществляются при производстве работ по расчистке земель сельскохозяйственного назначения от древесно-кустарниковой растительности.
В соответствии со статьёй 99 Лесного кодекса Российской Федерации (далее – ЛК РФ), лица, виновные в нарушении лесного законодательства, несут административную, уголовную и иную ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.
Незаконная рубка, а равно повреждение до степени прекращения роста лесных насаждений, если эти деяния совершены в значительном размере, является преступлением, ответственность за которое предусмотрена статьёй 260 Уголовного Кодекса Российской Федерации.
Кроме установленной законодательством Российской Федерации уголовной или иной ответственности, лицо, совершившее незаконную рубку, согласно статье 100 ЛК РФ обязано возместить вред, причиненный лесам  добровольно или в судебном порядке.
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