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                       Клиентская служба (на правах группы) в Мышкинском муниципальном районе во исполнение распоряжения Правительства Российской Федерации от 20 февраля 2021 № 431-р «Об утверждении Концепции цифровой и функциональной трансформации социальной сферы, относящейся к сфере деятельности Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации на период до 2025 года», в соответствии с приказом Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 1 июня 2021 № 442-н «Об утверждении Порядка взаимодействия участников информирования при рассмотрении (обработке) обращений граждан и предоставлении им соответствующей информации» и распоряжением Правления ПФР от 13 августа 2021 № 471-р «Об утверждении Плана мероприятий по организации работы Единого контакт-центра»,  сообщает о подключении Отделения ПФР по Ярославской области к информационной системе «Единый контакт-центр взаимодействия с гражданами» (далее-ЕКЦ) и изменении номера «горячей линии». 
  Консультирование граждан по вопросам пенсионного и социального обеспечения осуществляется по телефону ЕКЦ 8-800-600-0000. 

      Режим работы с понедельника по пятницу - круглосуточно; суббота и воскресенье с 5.00 до 15.00 МСК; обработка обращений с участием операторов, диалоговый текстовый бот – круглосуточно. Звонки по России с мобильных и стационарных телефонов бесплатны. 

      Дополнительно направляем список клиентских служб с актуализированной информацией об ответственных лицах, контактном телефоне, адресе электронной почты и графике приема граждан. 
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