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               Житель  Мышкинского района  осужден за  угон  автомобиля

Прокурором  района поддержано государственное  обвинение по уголовному делу в отношении  50-летнего,  ранее не судимого  жителя  Мышкинского района.

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 1  статьи 166   Уголовного кодекса  РФ (неправомерное завладение  автомобилем без цели хищения ( угон).

В суде установлено, что в конце июля 2022 года  подсудимый, находясь в гостях  у своего знакомого в  близлежащей деревне  Мышкинского района после распития спиртных напитков  с  целью  скорейшего возврата домой, не спросив   разрешения на  использование автомобиля  совершил угон стоящей у дома   автомашины  ВАЗ 21-061, принадлежащей престарой матери  своего «компаньона».

В ходе рассмотрения уголовного  дела подсудимый признал вину, автомобиль возвратил, раскаялся в содеянном, перед потерпевшей извинился.

Уголовное дело рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.   
С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил подсудимому наказание в виде  1 года лишения свободы   условно   с испытательным сроком 1 год.
Уголовное  дело расследовалось органом дознания Отд. МВД России по Мышкинскому району. 

Приговор вступил в  законную силу не вступил.

Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                           Н.М. Елисеева 

