Отчет об итогах работы Главы Охотинского сельского поселения и Администрации Охотинского сельского поселения за 2014 год.

    Подводя итоги ушедшего 2014 г. следует отметить, что работа администрации Охотинского сельского поселения была направлена на обеспечение нормальной жизнедеятельности жителей поселения в соответствии с теми полномочиями, которые возложены на поселение Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а так же в соответствии с наполняемостью бюджета.
       Одной из главных задач исполнительной власти является своевременное и грамотное распоряжение средствами бюджета. Действия в сфере бюджетно-налоговой политики были направлены на эффективное использование средств бюджета, оптимальное достижение конечного результата. В 2014 году исполнение бюджета Охотинского сельского поселения осуществлялось в соответствии с Решением Муниципального совета  Охотинского сельского совета от 19.12.2013 года № 36 «О бюджете на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов» с учетом внесенных в него последующих изменений и дополнений. 

     За 2014 год в общую доходную часть бюджета на выполнение возложенных на администрацию сельского поселения расходных обязательств поступило  7088 тыс. рублей, что выше уровня 2013 года на 183 тыс. рублей. Уточненный план по доходам выполнен на 95%. 

Собственные доходы составили 3982 тыс. руб. (56,2 % в бюджете) из них 

налоговые доходы:

- налог на доходы физических лиц – 220 тыс. рублей

- налог на имущество физических лиц – 250 тыс. рублей

- земельный налог – 2574 тыс. рублей 

- акцизы по подакцизным товарам – 542 тыс. рублей

неналоговые доходы:

- доходы от продажи земельных участков – 2 тыс. рублей

- арендная плата за землю – 337 тыс. рублей

 Безвозмездные поступления из бюджетов других уровней – 3106 тыс. рублей (43,8% в бюджете), из них:

- дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности – 1028 тыс. рублей

- субсидия бюджетам на строительство, содержание дорог – 1000 тыс. рублей

- прочая субсидия – 951 тыс. рублей

- межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий – 89 тыс. рублей

     Расходы составили 7310,9 тыс. рублей, что составило 94% от запланированного.
    В 2014 году было заключено 15 муниципальных контрактов, 81 договора гражданско-правового характера и более 30 договоров с различными организациями. Огромный труд затрачен на выполнение федерального закона №94-ФЗ по проведению торгов.
     В 2014 году на разделу «Дорожное хозяйство» было израсходовано 1531 тыс. рублей, доля расходов в сумме расходов поселения составила 20,9%. Основные денежные средства по этой статье были направлены на ремонт дороги в д.Кадочник в сумме 1098 тыс. рублей, было уложено асфальтобетонное покрытие  протяженностью 0,24 км. Уложены трубы на участке дороги в д. Бурцево и установлены оголовки на трубе по дороге в д.Сосновец. Все работы были проведены согласно сметной документации. Зимнее содержание дорог: между населенными пунктами составило 89 тыс. рублей, по населенным пунктам 60 тыс. рублей.
Одним из  направлений социально-экономического развития поселения является решение вопросов благоустройства, санитарного состояния населенных пунктов и территории поселения. 
По разделу «жилищно-коммунальное хозяйство» поселения было израсходовано 1860 тыс. рублей.

Уличное освещение

В сельском поселении 42 населенных пункта, но освещены 37. Работают 83 светильника уличного освещения. Заключены договора по снабжению электрической энергией с ОАО «Ярославская сбытовая компания» и по техническому обслуживанию сетей наружного освещения с ОАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго». Освоено 473 тыс. рублей.
        Прочие мероприятия
В 2014г. проведены работы по спиливанию аварийных деревьев -13деревьев (Рыпы, Юхоть. Палюшино, Золотуха).
В течении года проводились работы по ликвидации несанкционированных свалок, так были ликвидированы свалки в д.Дубровки, с.Учма, периодически убирался несанкционированный мусор в районе д.Борок, д.Коровино. В течении лета был организован вывоз мусора с мест общего пользования в с.Охотино (берег р.Волги).  По этой статье израсходовано 42 тыс. рублей, а также в 10 населенных пунктах был организован сбор и вывоз бытовых отходов,  установлены 3 контейнера для 5 населенных пунктов. 
В течении летне - осеннего  периода по договору с социальным агентством молодежи была организована работа подростков по уборке мусора по берегу реки Волги, в с.Охотино, у парома.
По разделу  «коммунальное хозяйство» был выкопан колодец: в д.Палюшино,  произведен ремонт и углубление 6 колодцев, проведено исследование воды из общественных колодцев, проведена экспертиза смет на строительство колодцев. На эти работы было затрачено 427 тыс. рублей.

Для создания условий для массового отдыха жителей, на проведение праздничных мероприятий посвященных 9 Мая, дню пожилого человека,  Дней деревень и  новогодних мероприятий было израсходовано 60 тыс. рублей. 
Организация и содержание мест захоронения

При активном участии жителей были проведены субботники на всех кладбищах. 
В весенний период была проведена аккарицидная обработка территорий 4 кладбищ от клещевого энцефалита, производилась вывозка мусора. На всё это потрачено  20 тыс. рублей.

Большая работа проводилась среди населения по профилактике противопожарной безопасности:  велась разъяснительная работа, раздавались памятки. Велось патрулирование прибрежных полос  вдоль р. Волги и р. Юхоть с представителями ОВД, где также велась разъяснительная работа среди отдыхающих. Зимой оборудованы проруби для тушения пожаров и  обустраивались подъезды к ним. В целом на мероприятия по пожарной безопасности было израсходовано 131 тыс. рублей бюджетных средств.
На учет в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий в 2014 г. поставлены 2 семьи для участия в  программах по улучшению жилищных условий.     
В течение 2014 года было оформлено  152 нотариальных действий.

За 2014 году было выдано 591 справки и выписки, принято и рассмотрено 294 заявлений  и обращений. Многие вопросы решались с выездом на место. В 2014 г. закончена работа по адресации населенных пунктов с целью упорядочения адресного хозяйства. Проводилась работа по перерегистрации граждан в связи с присвоением нового адреса, заводились поквартирные карточки на каждый дом. Организована работа по выдаче домовых книг. Администрацией поселения осуществляются государственные полномочия по ведению похозяйственного учёта, домовых книг, воинского учёта. В течение года работала комиссия по делам несовершеннолетних, комиссия по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной  безопасности.
Специалистами поселения осуществлялся муниципальный земельный контроль. Так в 2014г. в соответствии с планом проверок были проверены 1 юридическое лицо, осуществляющее свою деятельность на территории Охотинского сельского поселения. По устным обращениям граждан, в основным по земельным вопросам,  осуществлялись выезды на места.
Было проведено 9 заседаний Муниципального Совета, где принято 41 решение. Также было принято  106 постановлений, утвержденных главой поселения. Правовые акты, касающиеся прав и интересов граждан, либо опубликовывались в районной газете «Волжские Зори», либо обнародовались в утверждённых для этих целей местах ( администрация Охотинского с.п.,  библиотека с.Охотино и  библиотека д.Костюрино, в  сельский клуб п.Юхоть).

Из 40 полномочий 10 полномочий вместе с денежными средствами на их осуществление (427тыс.руб.) было передано на уровень района. Это такие полномочия, как электро-,газо-, тепло-, водоотведение (кроме колодцев), архитектура, гражданская оборона, культура и некоторые другие, о также   полномочие  по осуществлению  внешнего муниципального финансового контроля.
