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               Житель  города Мышкина осужден за уклонение от уплаты        

                      алиментов на сумму  179 тысяч рублей

Прокуратурой Мышинского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу  в отношении 27-летнего ранее не судимого жителя Мышкинского района. 

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  частью  1 статьи 157 УК РФ (неуплата родителем  без уважительных причин  в нарушение решения суда  средств на содержание  несовершеннолетнего ребенка, если это деяние совершено  неоднократно).
В суде установлено, что в период с марта  по сентябрь 2022 года мужчина уклонялся от уплаты алиментов на содержание своего несовершеннолетнего ребенка, в результате чего образовалась задолженность в размере более 25  тысяч рублей, а  общий период неуплаты алиментов  начиная с ноября 2018 года  присужденных  решением Мышкинского районного суда  составил  179 тысяч рублей. 
В ходе рассмотрения дела подсудимый признал вину, раскаялся в содеянном.
Дознание по делу производилось  Мышкинским  районным отделом службы судебных приставов.   

С учетом позиции государственного обвинителя суд назначил ему наказание в виде 5 месяцев исправительных работ с удержанием 5 % заработной платы в доход  государства ежемесячно. Приговор  в  законную силу не вступил.
Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                           Н.М. Елисеева 

