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Специалисты филиала ППК «Роскадастр» по Ярославской области выдали более миллиона выписок из ЕГРН

[bookmark: _GoBack]     Выписка из ЕГРН - основа любой сделки с недвижимостью. Это тот самый документ, который подтверждает право собственности на объект недвижимости (квартира, земельный участок, жилой дом и так далее), показывает, какие характеристики объекта содержатся в ЕГРН, какие обременения прав и ограничения объекта недвижимости зарегистрированы, а также какие объекты недвижимости принадлежат (принадлежали) конкретному лицу.   
     За минувший год ведомством было выдано более 1 миллиона 150 тысяч выписок из ЕГРН, тогда как за 2021 год – около 770 тыс. Таким образом, число выписок из ЕГРН за 2022 год выросло на 49% по сравнению с 2021 годом.
          Из всего объема предоставленных сведений филиалом ППК «Роскадастр» в электронном виде было выдано 1 миллион 100 тысяч выписок, что составляет 96% от их общего количества.
     Самой востребованной в 2022 году стала выписка из ЕГРН о правах отдельного лица на имеющиеся (имевшиеся) у него объекты недвижимости – выдано более 380 тыс. выписок. Также популярностью  пользуется выписка об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости – число выданных сведений составило более 220 тысяч. Количество предоставленных выписок об объекте недвижимости в 2022 году - около 200 тысяч.  
     Кроме этого, ведомством выдано более 107 тысяч кадастровых планов территории, около 95 тысяч выписок о кадастровой стоимости и почти 93 тысячи выписок о переходе прав на объект недвижимости. 
     Получить общедоступные сведения из ЕГРН в электронном виде может любое заинтересованное лицо, воспользовавшись онлайн-сервисом ППК «Роскадастр» spv.kadastr.ru, сервисом Росреестра rosreestr.gov.ru, а также Единым порталом государственных и муниципальных услуг https://www.gosuslugi.ru/. 
     «Преимущества получения документов в электронном виде очевидны – это значительная экономия времени и сокращение сроков исполнения запросов, а также экономия финансовых средств, ведь любая выписка из ЕГРН, получаемая в электронном виде, за которую предусмотрена плата, обойдется значительно дешевле бумажного аналога» - отмечает директор филиала ППК «Роскадастр» Татьяна Сухова. 
     Данные электронные сервисы работают в автоматическом режиме, и выписка, выданная с их помощью, подготавливается без участия заявителя. Следовательно, выписку можно получить в любое время, в выходные и праздничные дни, то есть именно тогда, когда она нужна. 
     Подать запрос на получение выписки из ЕГРН в бумажном варианте можно лично в любом офисе МФЦ независимо от местонахождения объекта недвижимости.
     В случае возникновения вопросов по работе электронных сервисов вы можете получить консультацию по телефону единой справочной службы: 8-800-100-34-34. 
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