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              По  материалам проверки  прокуратуры Мышкинского района  руководитель предприятия привлечена к ответственности  за нарушение  

                                 правил благоустройства города

Прокуратурой Мышкинского района  проведена проверка  причин длительного проведения  ремонтных работ на  одной из теплотрасс г. Мышкина, расположенной в центральной части города.

Установлено что Волжским  филиалом  АО «Яркоммунсервис»  с  января 2023  выкопан котлован для проведения работ по ремонту теплотрассы, однако на протяжении более двух месяцев  работы в полном объеме  не выполнены, котлован не закопан, не огорожен, разрешительная документация  отсутствует, что создает угрозу безопасности жизни и здоровью граждан. 

В нарушение  Федерального закона «О теплоснабжении», Правил благоустройства городского поселения Мышкин производство земляных работ на территории городского поселения осуществлено без  ордера на производство земляных работ. Место производства работ  не ограждено  защитными ограждениями, ограничивающими доступ посторонних лиц к месту производства земляных работ, а также имеющими светоотражающие элементы по всему периметру ограждения. На месте производства земляных работ  не был  выставлен информационный щит  с указанием наименования организации, производящей работы, номеров телефонов, фамилий ответственных лиц, сроков начала и окончания работ. 

По результатам проверки прокуратурой района возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 25<10> Закона Ярославской области  от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях».

Постановлением  инспекции  административно-технического надзора Ярославской области   руководитель филиала  АО «Яркоммунсервис»  привлечена к административной ответственности в виде предупреждения. В настоящее время нарушения устранены.
Прокурор Мышкинского    района 

старший советник юстиции                                                         Н.М. Елисеева 
