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           Прокуратурой  Мышкинского района  пресечены нарушения                  

                        в сфере жилищно-коммунального хозяйства

Прокуратурой  Мышкинского района  проведена проверка исполнения законодательства  в сфере  управления  многоквартирными  жилыми домами на территории городского поселения Мышкин.

          В соответствии со статьей 161   Жилищного кодекса   Российской Федерации  орган местного самоуправления  в порядке, установленном  Правительством Российской Федерации, проводит открытый конкурс по отбору  управляющей организации, если в течение года  до дня проведения  указанного конкурса  собственниками помещений  в многоквартирном  доме не выбран способ  управления этим домом  или если не принятое решение о выборе способа управления  этим  домом не реализовано.

          Проверкой установлено, что  в одном из многоквартирных жилых домов в центральной части  г Мышкина  способ управления домом  не  выбран, по данным  информационной системы ГИС ЖКХ договор управления   многоквартирного жилого дома с управляющей компанией расторгнут  в декабре 2019 года.

          По результатам проверки в интересах неопределенного круга лиц прокуратурой района направлено административное  исковое заявление в районный суд к администрации городского поселения Мышкин  о понуждении проведения  открытого конкурса  про отбору управляющей организации  для управления многоквартирным домом  в течение одного месяца со дня вступления   решения суда в законную силу.

На днях исковые требования прокурора удовлетворены  судом в полном объеме. Исполнение  решения суда находится в прокуратуре на контроле.
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