Прокуратурой Мышкинского района пресечены нарушения неформальной занятости
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Прокуратурой  Мышкинского района проведена проверка исполнения законодательства о «неформальной занятости» при организации розничной торговли на стационарных торговых объектах.
Установлено, что индивидуальные предприниматель, имея торговую точку в центра города Мышкина осуществляла деятельность по изготовлению и продаже хлебобулочных и кондитерских изделий  в местной пекарне, для работы  на который привлечены местные жители.
В нарушение статьей 9,16,22 Трудового кодекса РФ трудовые договора с 01 февраля 2023 года по настоящее время заключены не были, соответственно режим работы, порядок и сроки выплаты заработной платы, иные существенные условия трудового договора документально  не определены.
С целью защиты  трудовых прав граждан  в отношении предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении по части 4 статьи 5.27 КоАП РФ, внесено представление об устранении нарушений трудового законодательства.
Прокурором района  предпринимателю разъяснены требования закона при трудоустройстве, в том числе  обсудили правовые  особенности  заключения  трудового договора  и договора подряда.
В настоящее время  нарушения устранены.
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