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           Прокуратурой  Мышкинского района  в судебном  порядке требует устранить нарушения в сфере безопасности дорожного движения


Прокуратурой  Мышкинского района  проведена проверка исполнения законодательства  в сфере  безопасности дорожного движения на улично-дорожной сети г. Мышкин.

Полномочиями по содержанию автомобильных дорог, обеспечению безопасности дорожного движения на территории поселения в силу  Федерального закона  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» обладает администрация городского поселения Мышкин.

Согласно требований  5.2.4 ГОСТа Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля»   покрытие проезжей части не должно иметь дефектов в виде выбоин, просадок, проломов, колей и иных повреждений.

Проверкой установлено, что по всей протяженности  автодороги   по ул. Лесная г. Мышкин отсутствует   горизонтальная дорожная разметка, имеются выбоины, размерами  предельно-допустимые значения.

По результатам проверки 25.06.2023  в суд направлено исковое заявление  о возложении  обязанности  на  Администрацию городского поселения Мышкин устранить нарушения законодательства о безопасности дорожного движения. привести автомобильную дорогу  по ул. Лесная   г. Мышкин, в соответствие с требованиями  ГОСТ Р 50597-2017 .
Прокурор  Мышкинского района
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