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               Прокуратура   Мышкинского района    в судебном порядке восстановила нарушенные права  детей-сирот.


Прокуратурой района проведена проверка  по обращению  опекуна  по вопросу  нарушения   жилищных прав  подопечного.


В соответствии Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» детям-сиротам не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством этого субъекта Российской Федерации, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.

          Проверкой установлено, что  несовершеннолетнему    Департаментом образования Ярославской области  необоснованно отказано  во включении в Список на получение жилого помещения по договору найма специализированного  жилого помещения.


По результатам проверки в интересах  несовершеннолетнего  в суд направлено  исковое заявление   об обжаловании   решения Департамента образования  Ярославской области.


Заявление   прокурора   рассмотрено,  судом  исковые требования удовлетворены в полном объеме.


Решение  суда не  вступило в законную силу .

Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                           Н.М. Елисеева 
