Информация о функционировании телефона доверия «Антикоррупция»

        Телефон доверия «Антикоррупция» – канал связи с гражданами и юридическими лицами, созданный в целях получения дополнительной информации для совершенствования деятельности Администрации по вопросам противодействия коррупции, оперативного реагирования на возможные коррупционные проявления в деятельности работников организации, а также для обеспечения защиты прав и законных интересов граждан и юридических лиц
         По телефону доверия «Антикоррупция» принимается и рассматривается информация о фактах:
 – коррупционных проявлений в действиях работников Администрации;
 – конфликта интересов в действиях работников Администрации;
 –несоблюдения работниками Администрации требований Антикоррупционной политики Администрации и законодательства Российской Федерации.        
Телефон доверия «Антикоррупция» функционирует в автоматическом режиме и оснащен системой записи поступающих обращений (функция «автоответчик». Прием и запись обращений по телефону доверия «Антикоррупция»  осуществляется ежедневно в круглосуточном режиме.                                                 
    Прием обращений по телефону доверия «Антикоррупция» осуществляется заместителем главы администрации по номеру 8(48544) 2-82-43. 
    При поступлении сообщения о фактах коррупции и иных нарушениях коррупционного законодательства, совершенных муниципальными служащими Администрации Охотинского сельского поселения абонент информируется о  необходимости:
-  назвать свою фамилию, имя, отчество (последнее – при наличии),
- номер контактного телефона, 
[bookmark: _GoBack]- об оставлении без рассмотрения анонимных обращений и обращений, не касающихся коррупционных действий муниципальных служащих Администрации  Охотинского сельского поселения, 
- о конфиденциальности обращений 
- об уголовной ответственности за заведомо ложный донос о совершении преступления на основании статьи 306 Уголовного кодекса Российской Федерации».

