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Прокуратура  Мышкинского района провела проверку исполнения законодательства  в сфере  безопасности дорожного движения на дорогах, по которым  проходит маршрут школьного автобуса.
Установлено, что состояние муниципальной  автомобильной  автодороги  по ул. Лесной города Мышкина протяженностью около 1,5 км (въезд в город) не отвечало нормативным требованиям.
На дороге отсутствовала разметка, имелись выбоины, размеры которых превышали предельно-допустимые значения.
При этом по указанной автомобильной дороге проходят маршруты школьных и туристических автобусов, а также общественного транспорта.
В соответствии с положениями Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочиями по содержанию автомобильных дорог в границах муниципального  района и обеспечению безопасности дорожного движения на них обладает администрация Мышкинского  муниципального района.
По результатам проверки прокуратура района направила в  Мышкинский районный суд исковое заявление  о возложении на  Администрацию Мышкинского муниципального района обязанности привести автомобильную  дорогу  в соответствие с требованиями  государственных  стандартов.
Решением Мышкинского районного суда требования прокурора удовлетворены в полном объеме.
Во исполнение решения суда органом местного самоуправления организованы работы по ремонту дороги.
Окончательное устранение нарушений и исполнение решения суда поставлены прокурором района на контроль.

