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             18.10.2023 внесены изменения в Положение о федеральном государственном контроле в области защиты прав потребителей.
          Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что в предмет федерального государственного контроля (надзора) в области защиты прав потребителей включено соблюдение продавцами и владельцами агрегаторов обязательных требований к маркировке товаров средствами идентификации.
          Кроме этого, в предмет государственного контроля (надзора) включено соблюдение продавцами и владельцами агрегаторов обязательных требований к передаче информации в государственную информационную систему мониторинга за оборотом товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации, и иных требований, предусмотренных правилами маркировки отдельных видов товаров, подлежащих обязательной маркировке средствами идентификации.
           Исключение составляют такие обязательные требования, относящиеся к предмету регионального государственного контроля (надзора) в области розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции и федерального государственного контроля (надзора) в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.
            В связи с этим документом скорректированы также и объекты государственного контроля (надзора) в области защиты прав потребителей.
Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования., т.е. с 18.10.2023.
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