По иску Ярославского межрайонного природоохранного прокурора на СНТ возложена обязанность созданию место накопления отходов.
Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой по обращению граждан проведена проверка по вопросу нарушения законодательства об отходах производства и потребления на территории Заволжского района гор. Ярославля.
В ходе проверки установлено, что СНТ «им. Мичурина» не заключен договор на оказание услуг по обращению с ТКО с региональным оператором, контейнерная площадка для сбора твердых коммунальных отходов на территории товарищества отсутствует.
В силу закона отходы производства и потребления подлежат сбору, накоплению, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, размещению, условия и способы которых должны быть безопасными для здоровья населения и среды обитания и которые должны осуществляться в соответствии с санитарными правилами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации.
В целях восстановления нарушенных прав прокуратурой в суд направлено исковое заявление о возложении обязанности по заключению договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами и созданию места накопления отходов
Решением Ленинского районного суда города Ярославля заявленные требования удовлетворены в полном объеме. Исполнения решения суда находится на контроле в Ярославской межрайонной природоохранной прокуратуры.
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