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               Прокуратурой Мышкинского района пресечены  нарушения

                         в сфере  жилищно-коммунального хозяйства

          Прокуратурой района  проведена проверка  по обращению  63 - летнего жителя города Мышкина на действия управляющей компании о ненадлежащем управлении многоквартирным жилым домом.

           Установлено, что  с в соответствии с договором управление  многоквартирным жилым домом (65 квартир)  осуществляет управляющая компания - общество с ограниченной ответственностью «Олимп». 

   В  нарушение статьи 161 Жилищного кодекса РФ в жилом доме длительное  время не проводились ремонтные работы    в местах общего пользования, имеют место   просадки, щели и трещины образовавшиеся в отмостках и тротуарах, работы по  уборке лестничных клеток, мойке пола площадок и маршей, обметание пола и стен, подоконников, отопительных приборов, мокрой уборке всех поверхностей.

Невыполнение ООО «Олимп» вышеуказанного действующего законодательства нарушает конституционные права граждан на жизнь и  здоровье.

По результатам проверки  в отношении юридического лицо возбуждено дело об административном правонарушении  по части 2 статьи 14.1.3 КоАП РФ. (осуществление предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами с нарушением лицензионных требований). 

Постановлением заместителя  главного государственного жилищного инспектора  по Ярославской области  управляющая компания привлечена к административной ответственности в виде штрафа в размере 125 000 рублей.

Постановление в силу не вступило.

Управляющая компания приступила  указанных нарушений. Восстановление  прав граждан поставлено  прокуратурой района  на контроль.
Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                           Н.М. Елисеева 

