[bookmark: _GoBack] С марта установлена административная ответственность за нарушение требований в области охраны окружающей среды 

         Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что административная ответственность, в частности, будет наступать:
         - за непредставление или несвоевременное представление в Росприроднадзор сведений об отнесении опасных производственных объектов к отдельным опасным производственным объектам;
         - за непредставление или несвоевременное представление в Росприроднадзор сведений о сроке эксплуатации зданий и сооружений, которые являются отдельными опасными производственными объектами или в которых находятся отдельные опасные производственные объекты, сведений о сроке пользования участком недр и о сроке разработки месторождений полезных ископаемых (применительно к угольным шахтам) или сведений о сроке эксплуатации объектов размещения отходов I и II классов опасности либо представление недостоверных сведений (ответственность не применяется в отношении отдельных опасных производственных объектов, введенных в эксплуатацию до 1 сентября 2023 года);
        - за невыполнение (повторное невыполнение) мероприятий по предотвращению и ликвидации загрязнения окружающей среды в результате эксплуатации отдельного производственного объекта при выводе его из эксплуатации (консервации или ликвидации) или реализацию таких мероприятий с нарушением требований в области охраны окружающей среды.

Помощник прокурора района                                                                 А.С. Ускова











