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         Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что в Уголовный кодекс Российской Федерации внесены изменения, которые ужесточили ответственность за нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств водителями, управляющими в состоянии опьянения или лишенными права управления.
         Так, в качестве возможной дополнительной меры в отношении правонарушителей, привлекаемых к уголовной ответственности, установлена возможность конфискации транспортного средства, то есть принудительного безвозмездного изъятия и обращения в собственность государства на основании обвинительного приговора транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованного им при совершении преступления.
          Конфискация предусмотрена уголовным законом за управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость (ст. 264.1 УК РФ), нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами (ст. 264.2 УК РФ), управление транспортным средством лицом, лишенным права управления и подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость (ст. 264.3 УК РФ).
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