	
	                            

	
	

	О реализации прав при формировании накопительной пенсии

Гражданам 1967 года рождения и моложе в срок до 31 декабря 2015 года необходимо выбрать для себя вариант пенсионного обеспечения, то есть определиться формировать только страховую пенсию без накопительной или помимо страховой пенсии продолжать формировать накопительную пенсию. 



    Для граждан 1967 года рождения и моложе предлагается на выбор 2 варианта пенсионного обеспечения: формировать страховую и накопительную пенсию (10% индивидуального тарифа страховых взносов идёт на страховую пенсию, 6% - на накопительную пенсию) или формировать только страховую пенсию (все 16% идут на страховую пенсию).  


Лица, которые с 1 января 2014 года впервые вступают в трудовые отношения, свой выбор могут сделать в течение первых пяти лет с начала трудовой деятельности. Однако если по истечении пяти лет с момента первого начисления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование гражданин не достиг 23 лет, период принятия решения о выборе варианта пенсионного обеспечения продлевается до 31 декабря года, в котором лицо достигает 23-летнего возраста.


 Страховая пенсия формируется в пенсионных баллах, стоимость которых ежегодно определяется и индексируется государством.

  
Накопительная пенсия формируется по выбору гражданина либо в Пенсионном фонде РФ, либо в негосударственном пенсионном фонде (НПФ). Прирост средств пенсионных накоплений зависит от ежегодных результатов их инвестирования, что всегда связано с рисками на финансовом рынке, поэтому помимо прироста могут быть и убытки. Однако в случае возникновения убытков гражданам гарантируется номинал средств пенсионных накоплений: это суммы уплаченных страховых взносов на накопительную пенсию по обязательному пенсионному страхованию.

           Выбранный вариант пенсионного обеспечения влияет на количество пенсионных баллов, которое гражданин может набрать за год. Если гражданин формирует только страховую пенсию, максимальное количество баллов, которое он может заработать за год, составляет 10. Если гражданин формирует страховую и накопительную пенсии, то максимальное количество баллов за год – 6,25.   


Если гражданин никогда ранее не подавал заявление о переводе своих пенсионных накоплений в НПФ или в управляющую компанию и хочет сохранить дальнейшие отчисления на накопительную пенсию, то необходимо до 31 декабря 2015 года подать в любое районное Управление Пенсионного фонда РФ заявление о переходе (досрочном переходе) в НПФ или заявление о выборе управляющей компании. В противном случае,  по умолчанию с 1 января 2016 года прекратятся отчисления на накопительную пенсию и все страховые взносы будут направляться на страховую пенсию.


Если гражданин ранее подавал заявление о переходе в НПФ или заявление о выборе управляющей компании, и хочет продолжать формировать пенсионные накопления, то никаких дополнительных заявлений подавать не требуется.  

Однако гражданин всегда может отказаться от дальнейших отчислений на накопительную пенсию, подав соответствующее заявление в любое районное Управление Пенсионного фонда РФ. При этом все ранее сформированные средства пенсионных накоплений будут по-прежнему инвестироваться и по достижении гражданином пенсионного возраста будут выплачены в установленном порядке.


С 1 января 2015 года помимо заявлений о переходе в НПФ  или о переходе в ПФР, появились заявления о досрочном переходе в НПФ или о досрочном переходе в ПФР, а также уведомления о замене страховщика.


Заявление о переходе в НПФ или о переходе в ПФР реализуется в году, следующем за годом, в котором истекает 5-летний срок с года подачи такого заявления. При нахождении у одного страховщика не менее 5 лет гарантируется восполнение убытков в случае, если страховщик по итогу 5-летнего периода сработал с отрицательным результатом инвестирования.


Заявление о досрочном переходе в НПФ или о досрочном переходе в ПФР реализуется в году, следующем за годом подачи такого заявления. При досрочном переходе, то есть при нахождении у страховщика менее 5 лет, передаётся только номинал средств пенсионных накоплений без инвестиционного дохода за время нахождения у данного страховщика.


Если гражданин, подав заявление о переходе в НПФ или о переходе в ПФР, решит  сменить страховщика, то он может подать уведомление о замене страховщика не позднее 31 декабря года, предшествующего году, в котором должно быть удовлетворено заявление о переходе.


 Кампания 2015 года по приёму заявлений, связанных с формированием накопительной пенсии, заканчивается 31 декабря 2015 года. 
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