В Ярославской области должностное лицо администрации Красноперекопского и Фрунзенского районов мэрии города Ярославля привлечено к административной ответственности за нарушение требований законодательства о государственном контроле (надзоре).

Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о государственном контроле (надзоре) в деятельности администрации Красноперекопского и Фрунзенского районов мэрии города Ярославля.

Установлено, что должностным лицом администрации, уполномоченным на осуществление муниципального контроля, не исполнена предусмотренная законом обязанность по выдаче контролируемому лицу предписания об устранении выявленных нарушений.

По постановлению прокурора мировым судьей виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по ч. 4 ст. 19.6.1 КоАП РФ (неисполнение должностными лицами органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, обязанности по выдаче контролируемому лицу предписания об устранении выявленных нарушений).
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