Предусмотрена ли уголовная ответственность за передачу лицу, содержащемуся в учреждениях уголовно-исполнительной системы, мобильного телефона?

Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что федеральным законом № 597 от 19.12.2023 внесены изменения в Уголовный кодекс Российской Федерации. Добавлена ст. 321.1 УК РФ, которой введена уголовная ответственность за передачу лицу, содержащемуся в учреждении уголовно-исполнительной системы или месте содержания под стражей, средств мобильной связи и иных средств коммуникации лицом, подвергнутым административному наказанию за деяние, предусмотренное частью 2 статьи 19.12 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, или имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного статьей 321.1 УК РФ.
Данное деяние наказывается штрафом в размере от 100 тысяч до 300 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода, осужденного за период от 1 года до 2 лет, либо принудительными работами на срок до 2 лет, либо лишением свободы на тот же срок.
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