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               Прокуратура   Мышкинского района  провела проверку в сфере  охраны труда
Прокуратура Мышкинского района   провела проверку в сфере  трудовых прав работников.

Статьей  209 ТК предусмотрено, что  Ф  РФ предусмотрено, что ссистема управления охраной труда  является  комплекс взаимосвязанных и взаимодействующих между собой элементов, устанавливающих политику и цели в области охраны труда у конкретного работодателя и процедуры по достижению этих целей. Типовое положение о системе управления охраной труда утверждается федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции по выработке государственной политики и нормативно-правовому регулированию в сфере труда.








Согласно статьи 212 ТК РФ обязанности по обеспечению безопасных условий и охраны труда возлагаются на работодателя.




Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от  29.10.2021   № 776н утверждено Типовое положение о системе управления охраной труда.  Настоящий приказ вступил в силу с 01.03.2022.

Согласно пункту  5  Примерного Положения, СУОТ разрабатывается в целях исключения и (или) минимизации профессиональных рисков в области охраны труда и управления указанными рисками (выявления опасностей, оценки уровней и снижения уровней профессиональных рисков), находящихся под управлением работодателя (руководителя организации), с учетом потребностей и ожиданий работников организации, а также других заинтересованных сторон.

Положения СУОТ распространяются на всех работников, работающих у работодателя в соответствии с трудовым законодательством Российской Федерации. В рамках СУОТ учитывается деятельность на всех рабочих местах, во всех структурных подразделениях (филиалах, обособленных подразделениях, территориях, зданиях, сооружениях и других объектах) работодателя, находящихся в его ведении.

При проведении проверки в деятельности двух организаций района установлено, что  работодателями  Положение о системе управления охраной труда в соответствии с положениями  статьи 209 ТК  РФ, нового приказа  Минтруда от  29.10.2021 не  разработано и не  утверждено,  в связи с чем нарушаются права работников в сфере охраны труда и техники безопасности.


По результатам проверки приняты акты прокурорского  реагирования.
Прокурор  Мышкинского района

старший советник юстиции                                                           Н.М. Елисеева 
