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  Прокуратурой Мышкинского района  в связи с поступившим обращением  проведена проверка  в сфере безопасности дорожного движения  в деятельности  администрации  Мышкинского муниципального района.

Согласно части  2 статьи 2 Закона Ярославской области от 30.06.2014 N 36-з (ред. от 08.11.2023) «О вопросах местного значения сельских поселений                            на территории Ярославской области» полномочия на осуществление дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения и обеспечение безопасности дорожного движения на них, включая создание и обеспечение функционирования парковок (парковочных мест), осуществление муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов поселения, организация дорожного движения, а также осуществление иных полномочий в области использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности в соответствии с законодательством Российской Федерации в границах населенных пунктов поселения с 01.01.2024 осуществляет  Мышкинский муниципальный района.


  В соответствии с пунктом 6 статьи 3 Федерального закона от 08.11.2007 N 257-ФЗ "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" дорожная деятельность - деятельность по проектированию, строительству, реконструкции, капитальному ремонту, ремонту и содержанию автомобильных дорог. 
При обследовании  указанной автодороги в с. Поводнево   с привлечением  ОГИБДД  Отд  МВД России  по Мышкинскому району,  установлено, что автодорога не соответствует требованиям, предъявляемым законодательством.

Так, при обследовании  автодороги установлена деформация дорожного  покрытия, провалы  имеется  выступающие  элементы в виде  водопропускных труб  у дома № 7, у дома № 24, что является нарушением пункта 5.2.4  ГОСТ Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля". 
 По результатам проверки Главе Мышкинского муниципального  района внесено  представление.

