PAGE  
2

	
	


	прокуратурой района восстановлены права несовершеннолетней на получение  лекарственных средств


	


Прокуратурой Мышкинского района   проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних  на льготное обеспечение  лекарственным препаратами.
В соответствии с пунктом 9 статьи  6.1 Федерального закона 17.07.1999 г.      № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи» дети-инвалиды имеют право на получение государственной социальной помощи в виде набора социальных услуг.

          В набор социальных услуг, согласно пункту 1 части  1 статьи 6.2 Федерального закона № 178-ФЗ, помимо прочего, входит обеспечение в соответствии со стандартами медицинской помощи необходимыми лекарственными препаратами для медицинского применения по рецептам на лекарственные препараты, медицинскими изделиями по рецептам на медицинские изделия, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов.

Согласно статьи 59 Социального кодекса Ярославской области  дополнительное обеспечение необходимыми по жизненно важным показаниям лекарственными средствами предоставляется инвалидам, в том числе детям-инвалидам.

Проверкой установлено, что несовершеннолетняя на дату проверки  не обеспечена лекарственными средствами.

По результатам проверки главному врачу ГУЗ ЯО ЦРБ им. Д.Л. Соколова внесено  представление, которое рассмотрено и удовлетворено, ребенок    обеспечен лекарственными средствами в достаточном количестве.

