Ярославская межрайонная природоохранная прокуратура разъясняет: с 2024 года юридические лица и индивидуальные предприниматели отнесены к регулируемым организациям, если их хозяйственная и иная деятельность сопровождается выбросами парниковых газов, масса которых эквивалентна 50 и более тысячам тонн углекислого газа в год 
Ранее указанная величина составляла 150 и более тысяч тонн углекислого газа в год.   
[bookmark: _GoBack]Достоверность определения сметной стоимости проектов ликвидации накопленного вреда окружающей среде подлежит проверке. Проверка, за исключением проектов ликвидации накопленного вреда окружающей среде, подлежащих государственной экспертизе проектной документации в связи с планируемыми строительством, реконструкцией объектов капстроительства, осуществляется уполномоченным Правительством РФ федеральным органом исполнительной власти или подведомственными ему учреждениями. 
Проверка осуществляется в сроки, не превышающие сроков проведения государственной экологической экспертизы, в том числе повторной, соответствующего проекта ликвидации накопленного вреда окружающей среде. 
При проверке в отношении мероприятий, аналогичных мероприятиям, выполняемым при строительстве, реконструкции, капремонте, могут использоваться сметные нормативы, сведения о которых включены в федеральный реестр сметных нормативов. 
Порядок проверки достоверности определения сметной стоимости проектов ликвидации накопленного вреда окружающей среде и размер платы за такую проверку установлены Приказом Минприроды России от 06.12.2023 N 817. 

