В Ярославской области по постановлению природоохранной прокуратуры за нарушения законодательства об обращении с отходами производства и потребления МКУ «Управление комплексного содержания территории Тутаевского муниципального района» привлечено к административной ответственности по ч.1 ст.8.2, ч.2 ст.8.7 КоАП РФ.
Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой в мае 2024 года проведена проверка по факту несанкционированного размещения отходов в районе д. 13 по ул. Строителей г. Тутаева Ярославской области.
Установлено, что МКУ «УКСТ» на территории трёх земельных участков, расположенных в районе д.13 по ул.Строителей г.Тутаева Ярославской области, на почве, навалом, без укрытия от атмосферных осадков размещены отходы производства и потребления. Общая площадь складированных отходов составила 1526 кв.м. Природоохранным прокурором вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, по результатам рассмотрения которых виновное юридическое лицо привлечено Верхне-Волжским межрегиональным управлением Росприроднадзора к административной ответственности по ч.2 ст.8.7 КоАП с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 400 000 руб.; Министерством лесного хозяйства и природопользования Ярославской области – по ч.1 ст.8.2 КоАП РФ с назначением наказания в виде административного штрафа в размере 100 000 руб.
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