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Копия: директору ГБУ ЯО «ЯОСББЖ»

Чавгуну А.Л.



	О мерах по недопущению заноса и распространения высокопатогенного гриппа птиц




Минсельхоз России обращает внимание, что ситуация по высокопатогенному гриппу птиц (далее – ВПГП) на территории Российской Федерации остается напряженной. 
За истекший период 2024 года было зарегистрировано 8 очагов среди домашней птицы и 12 среди дикой, в 10 регионах Российской Федерации.
Наиболее значимым фактором, постоянно поддерживающим высокий уровень угрозы заноса на территорию Российской Федерации возбудителя ВПГП и влияющим на степень напряженности эпизоотической ситуации по ВПГП в Российской Федерации, является сезонная миграция диких перелетных птиц с территории многочисленных неблагополучных по этой инфекции стран и регионов мира.
Учитывая сохраняющиеся в последние годы высокие риски для промышленного птицеводства страны, Россельхознадзором рекомендовано усилить принимаемые меры по обеспечению стабильности эпизоотической ситуации по ВПГП в зоне ответственности в период сезонного возрастания рисков для птицеводства, исходящих от заносов возбудителя болезни с инфицированными перелетными птицами, обратив особое внимание на следующие мероприятия:
- усиление мер по выявлению павшей дикой птицы всех видов и синантропной птицы в населенных пунктах, у водоемов, на свалках твердых бытовых отходов, стихийных свалках, в местах несанкционированного складирования мусора и пищевых отходов, расположенных в населенных пунктах и за их пределами, с обязательным отбором проб биологического материала от обнаруженных павших птиц для их исследования на грипп птиц;
- обеспечение объективного учета (совместно с руководством соответствующих муниципальных образований) поголовья домашней птицы в хозяйствах всех форм собственности, в первую очередь – в личных подсобных хозяйствах;
- выявление и пресечение фактов неправомерной реализации живой птицы, в том числе на рынках выходного дня на подведомственной территории;
- активизация разъяснительной работы с населением с привлечением печатных и электронных СМИ и интернет-источников с целью повышения информированности владельцев домашней птицы о путях распространения возбудителя ВПГП, условиях, способствующих заносу и распространению вируса, основаниях для подозрения на заболевание домашней птицы ВПГП, первоочередных мерах при возникновении такого подозрения;
- проведение разъяснительной работы среди населения о содержании птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа;
- обязательное соблюдение требований содержания птицы в соответствии с «Ветеринарными правилами содержания птиц на личных подворьях граждан и птицеводческих хозяйствах открытого типа» от 03.04.2006 № 103;
- выполнение обязательных требований норм ветеринарных правил перемещения, хранения, переработки и утилизации биологических отходов, утвержденных приказом Минсельхоза России от 26.10.2020 № 626;
- в случае массовой гибели птицы незамедлительно сообщать 
в государственную ветеринарную службу Ярославской области.
На основании вышеизложенного просим оказать содействие 
в доведении информации о недопущении заноса и профилактике гриппа птиц на территорию области до владельцев личных подсобных хозяйств, занимающихся выращиванием и реализацией сельскохозяйственной птицы. 



	Исполняющий обязанности
руководителя службы
	
С.Н. Саблин
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