Ответственность за нарушение требований охраны труда
          
[bookmark: _GoBack]Прокуратура Мышкинского района разъясняет, что на основании ч.3 ст.37 Конституции Российской Федерации каждый имеет право на труд в условиях, отвечающих требованиям безопасности и гигиены.
Так, статьей 143 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее УК РФ) предусмотрена ответственность за нарушение требований охраны труда, совершенное лицом, но которое возложены обязанности по их соблюдению, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть одного и более лиц.
Максимальное наказание по данной статье составляет до пяти лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Статьей 216 УК РФ предусмотрена ответственность за нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека, смерть одного и более лиц.
Санкция ст.216 УК РФ предусматривает более строгое наказание чем санкция ст.143 УК РФ. Максимальное наказание по данной статье составляет до семи лет лишения свободы с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
Составы данных преступлений различаются по охраняемым объектам. Если по ст.143 УК РФ – это конституционное право работника на безопасные условия труда, то объект охраны ст.216 УК РФ шире – это общественная безопасность при производстве соответствующих работ, поэтому потерпевшим по данному составу может быть не только работник, но и любое другое лицо, которому деянием причинен имущественный или физический вред.
Субъект преступления специальный – это лица, на которых в силу их служебного положения или по специальному распоряжению непосредственно возложена обязанность обеспечивать соблюдение требований охраны труда на определенном участке работ.
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