[bookmark: _GoBack] Конституционный Суд Российской Федерации подтвердил право на оплату в половинном размере суммы штрафа, назначенного по результатам рассмотрения постановления прокурора о возбуждении дела об административном правонарушении
 
Конституционный Суд Российской Федерации 18.07.2024 признал не соответствующими Конституции Российской Федерации положений частей 1.3-3 статьи 32.2 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее – КоАП РФ), так как они не предоставляют возможности льготной (в половинном размере) уплаты административного штрафа в случае выявления административного правонарушения в ходе проверки, проведенной органами прокуратуры.
Конституционный Суд Российской Федерации отметил, что органы прокуратуры, основываясь на самостоятельной правовой базе и действуя в рамках собственных процедур, также осуществляют среди прочего и деятельность по предупреждению, выявлению и пресечению нарушения обязательных требований, аналогичную по содержанию выполняемой отраслевыми органами контроля (надзора) в пределах их компетенции.
Впредь до внесения изменений в правовое регулирование в случае выявления административного правонарушения в ходе проверки, проведенной органами прокуратуры, должна предоставляться предусмотренная частями 1.3-3 статьи 32.2 КоАП РФ возможность льготной (в половинном размере) уплаты административного штрафа.
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