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	В октябре 2024 Мышкинским районным судом удовлетворены исковые требования прокурора района к Администрации Приволжского сельского поселения о формировании земельного участка занятого памятником.
	Проверкой прокуратуры района установлено, что в собственности Приволжского сельского поселения находится памятник дата установки 1985 г., расположенный по адресу: Мышкинский район, с. Рождествено, согласно акта о приеме-передаче здания (сооружения) №3 от 01.01.2010 г., распоряжение Администрации Приволжского сельского поселения №6 от 02.03.2015 г. «О переименовании объекта основных средств», являющегося муниципальной собственностью Мышкинского муниципального района.
 	Вместе с тем, земельный участок под данным объектом не замежеван, на кадастровый учет не поставлен.
Отсутствие кадастрового учета не позволяет органу местного самоуправления решать вопросы управления и распоряжения муниципальной собственностью, при возможном уточнении границ земельных участков может возникнуть ситуация наложения или смещения земельных участков, в результате чего памятник может оказаться в границах чужого земельного участка, что повлечет нарушение прав неопределенного круга лиц, в части доступа к нему.
По результатам проверки прокуратурой района направлены исковые заявления в Мышкинский районный суд с требованием о понуждении Администрации Приволжского сельского поселения выполнить работы по межеванию земельного участка занятого памятником. 
Решением суда исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, требования находятся на исполнении.  
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