
ОТЧЕТ ГЛАВЫ И АДМИНИСТРАЦИИ
Охотинского сельского поселения Мышкинского муниципального района Ярославской области об итогах работы за 2024 год

Уважаемые присутствующие!
[bookmark: _GoBack]Представляя отчет о результатах своей деятельности и деятельности администрации Охотинского сельского поселения за 2024 год, постараюсь отразить основные моменты в работе администрации, обозначить существующие проблемные вопросы.
Это прежде всего: формирование и исполнение бюджета поселения, благоустройство территории поселения, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения, работа по обеспечению первичных мер пожарной безопасности, работа с обращениями граждан и другие.
Деятельность как Главы, так и Администрации в целом осуществляются путем организации повседневной работы администрации, подготовке нормативно-правовых документов, в том числе и проектов решений Совета Депутатов поселения, проведения встреч с жителями поселения, осуществления личного приема граждан Главой администрации поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений.
Отчитываясь о проделанной работе сельского поселения за 2024 год хочу отметить, что такие отчеты – это не просто традиция, а жизненная необходимость, потому, что наглядно видно, что сделано и что предстоит сделать.
Основные усилия деятельности Администрации Охотинского сельского поселения в 2024 году были направлены на создание благоприятных, комфортных условий проживания жителей на территории поселения. Большинство мероприятий проводимых администрацией в этом направлении согласовывались с жителями или проводились по их предложениям.
Успех преобразований, происходящих в Охотинском сельском поселении, во многом зависит от нашей совместной с вами работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной жизни.
Территория поселения включает в себя 16 059 га земли, на которой расположено 42 населенных пунктов. 
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Численность постоянно проживающего населения на территории поселения на 01.01.2025 года составила 1055 человек, что на 20 человек больше, чем на начало  2024 года (1035 человек)
Одним из важных вопросов местного значения является формирование бюджета поселения, его исполнение и контроль за исполнением бюджета.
Бюджет поселения
28 декабря 2023  г. принято решение Муниципального совета № 27 «О бюджете Охотинского сельского поселения на  2024 год и  плановый период 2025 и 2026 годов». Утвержденные бюджетные назначения на 2024 год составляли 9 057,5 тыс. руб.
По состоянию на 01.01.2025 года в бюджет Охотинского сельского поселения поступило 9 602,8 тыс. руб. (факт). 
Выполнение расходной части бюджета Охотинского сельского поселения за 2024 год составило 9 106,3 тыс. руб. Бюджет является профицитным, то есть расходы не превышали доходы.
Работа администрации Охотинского сельского поселения планируется согласно доходов полученных из налогооблагаемой базы. База бюджета поселения формируется из:
- налога на землю – 100%;
- налога на имущество физических лиц – 100%;
- НДФЛ;
- госпошлина и неналоговые поступления.
Также специалистами администрации ведется активная работа по сокращению задолженности по налогам. Для пополнения бюджета проводилась работа по отработке недоимки во все уровни бюджета. Доводились сведения и вручались повторные квитанции налогоплательщикам своевременно не уплатившим платеж по определенным видам налога, а так же проводились беседы об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. 
Исполняя бюджет поселения на территории поселения в прошедшем году действовали следующие муниципальные программы:
1.	Муниципальная Программа «Развитие дорожного хозяйства на территории
Охотинского сельского поселения» на 2023 – 2025 годы» 
2.	Муниципальная Программа «Жилищно – коммунальное хозяйство в Охотинском                            сельском поселении на 2024 – 2026 годы».
3.	Муниципальная Программа «Развитие культуры, физической культуры, спорта и молодежной политики в Охотинском сельском поселении» на 2022 – 2024 годы».
4. 	Муниципальная Программа «Обеспечение первичных мер пожарной безопасности
 в границах населенных пунктов и осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах на 2024 – 2026 годы»
Работа  администрации
Администрация поселения в 2024 году осуществляла свою деятельность в соответствии с Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Охотинского сельского поселения, а также нормативными актами федерального, областного и местного уровней, определяющих деятельность администрации в решении полномочий, возложенных на нее.
В 2024 году осуществлением поставленных перед администрацией задач занимались глава сельского поселения, специалисты администрации сельского поселения.
Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации. 
    За 2024 в Администрацию поселения поступило 47 обращений, из них письменных - 47, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 294 справки (о составе семьи, о регистрации) и  выписок из похозяйственных книг. За отчетный год было совершено 22 нотариальных действия (выдача доверенностей). Все доверенности размещаются на портале Федеральной Нотариальной Палаты. За совершение нотариальных действий получено госпошлины в размере 4,25 тыс. руб.
     Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам, спиливанию аварийных деревьев и многие другие.
   В своей работе Администрация стремится к тому, чтобы ни одно обращение жителей не осталось без рассмотрения. За последние годы, в связи с приходом в нашу жизнь интернета, значительно увеличился объем работы специалистов. Помимо бумажной документации необходимо всю информацию размещать на сайте, вносить сведения во многие появившиеся федеральные программы комплексного развития. Так, Администрация поселения продолжает работу с программой  «Федеральная информационная адресная система (ФИАС)», которая служит для упорядочивания адресной части поселении.
В 2024 году проведено 17 заседаний Муниципального совета Охотинского сельского поселения, на которых рассмотрено и принято 54  решения по ряду важных вопросов, администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 368 постановлений,  19 распоряжений по основной деятельности администрации и 35 -  по личному составу.
    Все проекты и уже утвержденные нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру Мышкинского района.    
Информационное обеспечение.
Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет и газета «Волжские зори», где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Муниципального совета, администрации и учреждений нашего поселения. С 01 декабря 2022 года деятельность работы администрации поселения и Муниципального совета Охотинского сельского поселения освящается на официальных страницах в социальных сетях Одноклассники и Вконтакте, где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. Надеюсь, что все эти ресурсы позволяют нам сделать работу администрации более понятной и открытой.
Воинский учет.
Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
По итогам 2024 года на воинском учете состоит 142 человека, из них прапорщики, сержанты и солдаты - 98 человек, офицеров – 3.  На первичный воинский учет поставлено 2 человека. 
Организация благоустройства территории поселения.
Одним из направлений деятельности администрации сельского поселения являются вопросы санитарного состояния и благоустройства населенных пунктов. В течение  весенне-летнего и осеннего периода регулярно проводился обкос  внутри поселковых дорог, общественных территорий. В рамках месячника по благоустройству в 2024 году, проведены следующие работы: убирали несанкционированные свалки, высаживали цветы, проводили спиловку аварийных деревьев, производили покраску и уборку территории детских площадок.
На территории Охотинского сельского поселения располагается 4 кладбища. Работа по благоустройству ведется регулярно: весной территория вокруг кладбищ была очищена от мусора,  спиливаем сухие ветки и деревья. 
В каждом населенном пункте всегда найдутся свои неотложные нужды и запросы. И решить всё в одиночку Главе Администрации вряд ли удастся. На помощь приходят инициативные, болеющие за общее дело люди, неравнодушные к прошлому, настоящему и будущему своей малой Родины.
         Так, благодаря инициативе граждан, администрацией Охотинского сельского поселения в 2024 году проведены субботники в населенных пунктах.
Исполняя полномочия по организации благоустройства территории поселения, разработаны и утверждены Правила благоустройства территории Охотинского сельского поселения. Большое внимание в правилах отведено благоустройству придомовых территорий. Уже традицией у жителей стала сезонная уборка придомовых территорий, посадка цветов.
Организация в границах поселения электро-, газо- и водоснабжения населения
Для комфортного проживания граждан на территории Охотинского сельского поселения созданы условия для предоставления им услуг по электро-, газо- и водоснабжению. 
Электроснабжением обеспечено 100 % домовладений в поселении.
На сегодняшний день 175 светильников освещают улицы сельского поселения, из них 175 светильников светодиодные.  В течение года, по заявкам жителей, проводилась работа по замене сгоревших лампочек, фонарей. В данный момент фонари со светодиодными лампами меняем на готовые светодиодные фонари из-за качества: они ярче и долговечнее.
В рамках государственной программы о бесплатной газификации жилых домов, в 2024 году продолжается работа по догазификации населенных пунктов: с.Еремейцево, п.Юхоть, д.Палюшино, д.Володино и с.Охотино. 
В настоящее время ведется работа по подготовке проектной документации на газификацию: д.Костюрино, с.Учма, д.Володино, д. Терпилово.
Центральным водоснабжением обеспечены только с.Охотино и д.Костюрино . В течение прошедшего года проводили контроль качества воды из колодцев находящихся в собственности поселения, данные о качестве воды размещены на официальном сайте администрации Охотинского сельского поселения и соответствуют нормам. В 2024 году были проведены дополнительные работы по углублению колодца в с.Еремейцево и установка домика.
Дорожная деятельность
Протяженность дорог местного значения в поселении составляет 24,248 км. Из них в асфальте 68 км., в гравии – 0,25 км., грунтовых – 14,72 км.
По заключенному соглашению с Мышкинским МР проводилось зимнее содержание дорог по территории Охотинского сельского поселения.
Участие в организации деятельности по сбору и транспортировке ТКО.
Сбор и вывоз мусора бытовых отходов на территории сельского поселения осуществляется Региональным оператором по обращению с ТКО ООО «Хартия»
На сегодняшний день вывоз мусора осуществляется в 23 населенных пунктах Охотинского сельского поселения. 
О перспективах поселения на 2025 год
Главными задачами администрации поселения в 2025 году остается исполнение полномочий в соответствии с Федеральным Законом РФ №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», Уставом Охотинского сельского поселения и другими федеральными правовыми актами. Прежде всего, это:
1.	Работа по исполнению бюджета поселения.
2.	Работа по благоустройству территории населенных пунктов.
Заключительная часть
Подводя итоги 2024 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории сельского поселения - это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса,  организаций и учреждений, расположенных на территории поселения. 
Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Именно поэтому местное самоуправление должно эффективно отвечать на тот вопрос, который существует, и мы в поселении стремимся создать механизмы, которые способствовали бы максимальному стимулированию деятельности нашей поселенческой власти. И успех преобразований, происходящих в поселении во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
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