[bookmark: _GoBack]Прокуратурой  района  проведена проверка  по  информации  СМИ «В   Ярославской  области  зарастает более 400 га сельхозугодий».

В  ходе проведения проверки  прокуратурой района  запрошены и получены   из   Управления  Россельхознадзора по Ярославской и Тверской  областям  сведения    о проведенных проверках на  поднадзорной территории.
Установлено, что  контролирующим органом  в январе 2025  проведены  контрольные   мероприятия на землях  сельскохозяйственного  назначения  на территории  Мышкинского  района без взаимодействия с контролируемым лицом путем  проведения контрольных мероприятий содержащихся в геоинформационном  портале  НСПД, информационных системах АИС «ЗемРесурс76» и сведений из ЕГРН.
 По результатам  проверки   установлены нарушения  в деятельности  физических  лиц, являющихся  собственниками  земельных участков сельскохозяйственного  назначения, наличие на участках древесно-кустарниковой  растительности.  По результатам проверки  28.01.2025   собственникам 4 земельных участков   объявлены  предостережения  о недопустимости  нарушений обязательных требований.






