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Прокуратурой района проведена проверка  о благоустройстве территорий   в деятельности Администрации  городского поселения Мышкин.
В силу статьи 55.25 Градостроительного кодекса РФ лицом, ответственным за эксплуатацию здания и сооружения, является собственник здания, сооружения.
Частью 2 статьи 55.26 Градостроительного кодекса РФ установлено, что эксплуатация зданий, сооружений прекращается после их вывода из эксплуатации в случае если это предусмотрено федеральными законами, а также в случае случайной гибели, сноса зданий, сооружений.
В  соответствии  с пунктом 2.15.9 Правил благоустройства городского поселения Мышкин,  утвержденных Муниципальным Советом  городского поселения Мышкин от 27.03.2018 г.,  собственники или уполномоченные ими лица,  арендаторы и пользователи зданий и сооружений обязаны  своевременно  выполнить консервацию зданий (помещений), предотвращению их разрушения и несанкционированный  доступ посторонних лиц. Контроль за соблюдением Правил  благоустройства  осуществляется  органом местного  самоуправления.
 В силу приведенных норм права на органы местного самоуправления муниципального образования возложены обязанности по принятию мер, предупреждающих причинение вреда населению.
Как установлено при проведении  проверки  имеется доступ в здание  по ул. Строителей, д. 2,  ул. Строителей, д. 6   «а»,  ул.  Ленина, д. 6. Вместе с тем, органом местного  самоуправления не  принято  организационных мер, в целях  побуждения собственников объектов  к ограничению доступа   посторонних лиц,   соблюдения  ими  действующих  Правил  благоустройства  на  территории  городского  поселения Мышкин.
По результатам проверки  Главе городского  поселения Мышкин внесено  представление.


 






