[bookmark: _GoBack]	Прокуратурой района  проведена проверка в сфере здравоохранения.

В соответствии  со статьей  2 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации», медицинская помощь - комплекс мероприятий, направленных на поддержание и (или) восстановление здоровья и включающих в себя предоставление медицинских услуг.
	Установлено, что ГУЗ ЯО ЦРБ  им. Д.Л. Соколова  участвует в реализации Соглашений с Министерством здравоохранения РФ «О реализации регионального проекта «Создание единого цифрового контура в здравоохранении на основе единой государственной информационной системы здравоохранения (ЕГИСЗ) (Ярославская область)» на территории Ярославской области в части внедрения, эксплуатации и наполнения регионального сегмента ЕГИСЗ ЯО электронными медицинскими данными. 
Проверкой установлено, что в связи с  имевшимися  сбоями  в  работе системы Интернет на  ФАП,  расположенных в сельской местности    отсутствовала  техническая возможность  выписки  электронных рецептов на льготное получение  лекарственных  средств непосредственно на ФАП.
По результатам проверки 11.04.2025 и.о. главного врача ГУЗ  ЯО ЦРБ                им. Д.Л.Соколова  внесено  представление.






