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Прокуратурой района  проведена проверка  в сфере благоустройства территорий  при содержании детских игровых  площадок.
В соответствии с  частью 1  пунктом 12  статьи14 Федерального закона  от  06.10.2003 г. N 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к вопросам местного значения поселений относится создание условий для организации досуга.
    	В силу статьи  210 Гражданского кодекса Российской Федерации собственник несет бремя содержания принадлежащего ему имущества, если иное не предусмотрено законом или договором.
В  ходе  обследования  детских игровых площадок на территории  Приволжского сельского поселения  игровой площадки  установлено, что в нарушение  требований  Правил благоустройства  Приволжского сельского поселения, на  проверенных игровых площадках отсутствует информационная конструкция, на которой указывается информация об объекте; на элементах детского игрового оборудования наблюдается отслаивание краски на внешних поверхностях; наличие элементов оборудования из древесины с острыми концами или кромками, а также шероховатых поверхностей способных нанести травму детям. 
По результатам проверки Главе Приволжского  сельского поселения внесено  представление. 







