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ИНФОРМАЦИЯ О СОСТОЯНИИ ПРЕСТУПНОСТИ

НА ТЕРРИТОРИИ МЫШКИНСКОГО РАЙОНА


Прокуратурой района проанализированы состояние преступности на территории Мышкинского муниципального района, причины и условия, ей способствующие, эффективность мер, принятых по исправлению имеющихся негативных тенденций в криминогенной ситуации, за январь-февраль   2025 года.
В истекшем периоде  2025 года количество преступлений,  зарегистрированных на территории Мышкинского района, возросло с 9 до 10 (+ 11.1%) по сравнению с прошлым годом, возросло  и количество  тяжких и особо тяжких преступлений с 0 до 3 (+100%).

Рост произошел за счет  роста мошенничеств с 0 до 3, незаконного оборота оружия  с 0 до 1. 

Анализ причин роста указанного вида преступности свидетельствует о правой неграмотности лиц, которых мошенники понуждают  к переводу средств с банковских счетов. 

Имеет место снижение числа  преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления  с 5 до 2 (- 60%),  ранее судимыми с 4 до 0.

В феврале 2025 рост преступлений в сфере незаконного оборота оружия  с 0 до 1 (+100%), уголовное дело возбуждено  в отношении лица.

Характеризуя административную практику, создающую криминальную преюдицию, необходимо отметить незначительные показатели выявления административных правонарушений: ст. 7.27 КоАП РФ – 1, ст. 6.8 КоАП РФ – 0, ст. 6.9 КоАП РФ – 0, ст. 20.21 КоАП РФ – 13, ст. 6.1.1 КоАП РФ – 3. 

Вопросы состояния преступности, раскрываемости, профилактики, деятельности поднадзорных правоохранительных органов на данном направлении находятся на постоянном контроле в прокуратуре района.
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