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НОВОЕ в законодательстве о защите прав предпринимателей и юридических лиц.
Федеральным законом от 03.11.2015г. №306-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон  от 26 декабря 2008г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  основная часть которых вступит в  силу с 01 июля 2016 года.
 Согласно  п.4 и п.5  ст.1 вышеуказанного федерального закона расширится круг обязанностей  должностных лиц органов государственного контроля (надзора), органа муниципального контроля при проведении проверки, предусмотренной ст. 18 Федерального закона №294-ФЗ от 26.12.2008г., соответственно - прав проверяемых лиц – ст. 21 ФЗ от 26.12.2008г. 

Дополнительными обязанностями  проверяющих  лиц станут: 

Обязанность знакомить руководителя, иное должностное лицо или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с документами и (или) информацией, полученными в рамках межведомственного информационного взаимодействия.

Права юридического лица, индивидуального предпринимателя при проведении проверки будут дополнены правом:

-знакомиться с документами и (или) информацией, полученными органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля в рамках межведомственного информационного взаимодействия от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация;

-представлять документы и (или) информацию, запрашиваемые в рамках межведомственного информационного взаимодействия, в орган государственного контроля (надзора), орган муниципального контроля по собственной инициативе.
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