Прокуратура района разъясняет закон.
Федеральным законом от 31.12.2014 N 528-ФЗ в уголовный кодекс РФ введена статья 264.1 УК РФ.  Данная статья предусматривает уголовную ответственность за управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения или за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования.
Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде  штрафа в размере от двухсот тысяч до трехсот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет, либо лишением свободы на срок до двух лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет.
            Прокуратурой Мышкинского района проведено обобщение практики расследования органами дознания и рассмотрения судом уголовных дел о преступлениях, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ за истекший период 2016г.
Так, если в 2015г. по территории района не было зарегистрировано ни одного преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, то за истекший период 2016г. зарегистрировано 4 преступления, возбуждено 4 уголовных дела. По трем делам прокурором утверждены обвинительные акты, дела направлены в суд. Два лица осуждены  к обязательным работам на срок 200 и 250 часов соответственно. Осужденным назначен также обязательный дополнительный вид наказания в виде лишения права управления транспортными средствами на определённый срок.
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