                          Уважаемые жители 

          Охотинского сельского поселения!

В связи с наступлением весенне-летнего пожароопасного периода возрастает угроза возникновения пожаров и загорания сухой травы, мусора с переходом огня на жилые дома, хозяйственные постройки.

Источником подавляющего большинства трагедий служат:

-неосторожность обращения с огнем;

-неосторожность при курении;

-неисправность электрического оборудования;

-неисправность печного отопления;

Приближается период приезда дачников в свои деревенские дома. После долгой зимы , конечно, хочется отогреть дом как можно быстрей, поэтому топят от души, не проверив состояние печей , дымоходов.

Основной проблемой для дачных, и не только, домовладений является неисправная электропроводка, которая не в состоянии обеспечить нагрузки современной электротехники.

После долгой зимы почва просыхает, одновременно высыхает прошлогодняя трава, которую многие пытаются поджечь, ошибочно думая о том, что после выгорания старой травы, новая начинает расти лучше. После повреждения огнем корней культурного травостоя на этом месте как правило долго вообще ничего не растет, а если и всходят травы, то в основном, сорняки. Многие взрослые сами поджигают сухую траву или мусор вблизи жилых строений, дав тем самым пример детям небрежного отношения к огню, который может уничтожить имущество, и нанести ущерб жилому фонду.

Как показывает практика, в основном несчастья начинаются из-за халатности людей. Нередко в огне гибнут сами виновники пожаров, их родственники, соседи.

Для оперативного реагирования о случившемся  пожаре сообщаем номер телефона:   01,    8-48544-2-15-84, 2-14-64
2-79-69 ПЧ д.Палюшино 

              Администрация Охотинского
 сельского поселения

